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SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DER JUSTIZ UND FUR
DEMOKRATIE, EUROPA UND GLEICHSTELLUNG
Hansastraf3e 4 | 01097 Dresden

Prasidenten des Séchsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden *

Kleine Anfrage des Abgeordneten Carsten Hiitter (AfD)
Drs.-Nr.: 7/15485

Thema: Juristische Folgen von Straftaten im Phinomenbereich
»Politisch motivierte Kriminalitat — links“ im Jahr 2023

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich

die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Zu wie vielen Verurteilungen (Art der Strafen und StrafmaR) aufgrund
von Straftaten im Phdnomenbereich ,,Politisch motivierte Kriminalit:t
- links“ kam es in Sachsen im Jahr 20237 (Bitte aufschliisseln nach
Tattag, Tatort, Tathergang, Straftatbestand, Anzahl der Tatverdichti-

gen sowie deren Geschlecht und einer Gesamtzahl)

Zur Beantwortung nehme ich auf die anliegende tabellarische Ubersicht
Bezug.

Erganzend weise ich auf Folgendes hin:

Verurteilungen aufgrund von Strafbefehlen sowie die gerichtlich festgestell-
ten Tathergange kénnen regelmaRig erst nach Ricklauf der Strafakten vom

Gericht erfasst werden. In der Ubersicht sind daher auch diejenigen Verur-
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teilungen dargestellt, deren Rechtskraft erst nach Beantwortung der Kleinen Anfrage,
Drs.-Nr.: 7/14216, bekannt geworden ist.

Im Jahr 2023 wurden insgesamt 26 Personen aufgrund von Straftaten im Phanomen-
bereich ,Politisch motivierte Kriminalitat — links" verurteilt. 26 Verurteilungen sind in

Rechtskraft erwachsen.

_Frage 2:

In wie vielen Fillen wurden aus welchen Griinden im Jahr 2023 Ermittlungen zu
Straftaten im o. g. Phdnomenbereich in Sachsen eingestellt? (Bitte aufschliisseln
nach Tattag, Tatort, Tathergang, Straftatbestand und Anzahl der Tatverdéidhtigen
sowie deren Geschlecht und einer Gesamtzahl)

Zur Beantwortung nehme ich auf die anliegende tabellarische Ubersicht Bezug.

Im Jahr 2023 wurden insgesamt 398 Ermittlungsverfahren zu Straftaten im Phanomen-

bereich ,Politisch motivierte Kriminalitat — links" eingestellit.

Die Teilfragen nach Tattag, Tatort, Straftatbestand, Anzahl der Tatverdéachtigen sowie
deren Geschlecht und den E‘instellungsgrunden konnten Uber eine Recherche in den
web.sta-Datenbanken der sachsischen Staatsanwaltschaften beantwortet werden. So-
fern als Einstellungsgrund gemal § 170 Absatz 2 der Strafprozessordnung (StPO) in
der tabellarischen Ubersicht angefiihrt wird, dass trotz eéventuell vorliegender Merkma-
le — wie etwa Anzahl der Beschuldigten und deren Geschlecht — kein Téater ermittelt
wurde, ist das dahingehend zu verstehen, dass die Tateridentitat nicht ermittelt werden
konnte.

Mit freundlichen GrjiRen

Katja Mefer

Anlagen
2 tabellarische Ubersichten
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Phanomenbereich ,,Politisch motivierte Kriminalitat - links"

Anlage zu Frage 1, KA Drs.-Nr.: 7/15485

Tatzeit Tatort Tathergang (Kurzsachverhalt) Tatvorwurf Strafvorschrift Anzahl der Tatverddchtigen Art der Strafe und StrafmaR
und Geschlecht
02.10.2022 |Plauen Tragen einer Gesichtsvermummung bei einer Gegendemonstration 2u- |,/ 10 gegen § 28 SéchsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SichsVersG 0 (w), 1 (m) Geldstrafe in Hohe von 40 Tagessétzen
einem Aufzug der Partei ,Der lll. Weg
. Faustschlag ins Gesicht, der zu einer dislozierten Nasengeristfraktur . s N
06.03.2023 [Zwickau rechts beim Geschadigten gefiihrt hat Korperverletzung § 223 StGB 0 (w), 1 (m) Geldstrafe in Hohe von 50 Tagesséatzen
Reichenbach Aufsprithen von Graffiti an verschiedene Hauswande und Fahrzeuge - s .
20.10.2022 im Voatland w‘it den Schriftziigen JFCK NZS", ,AFA", A" und ,161" Sachbeschadigung § 303 StGB 0 (w), 1 (m) Geldstrafe in Hohe von 80 Tagesséatzen
19.05.2022 |Dresden Z:;‘;’;tgege" das Bein des Geschédigten, wodurch dieser Schmerzen |, oo detzung § 223 StGB 0 (w), 1 (m) Geldstrafe in Hohe von 35 Tagessétzen
01.01.2020 |Leipzig 'é‘i;‘:rt“:rher Angriff auf Polizeibeamte bei Auseinandersetzungen 2U |y e Angriff auf Vollstreckungsb.  |§§ 114 Abs. 2, 113 Abs. 2 SIGB 0 (w), 1 (m) Freiheitsstrafe von 4 Monaten, Bewahrung
19.07.2021 |[Leipzig Beleidigung eines Polizeibeamten im Einsatz Beleidigung § 185 StGB 0 (w), 1 (m) Geldstrafe in Hohe von 65 Tagesséatzen
16.01.2019 |Leipzig x.er;sr:ﬁ gegen Vermummungsverbot bei Versammlung unter freilem |\, i q cooen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SéchsVersG 1 (), 0 (m) Geldstrafe in Hohe von 40 Tagessétzen
01.01.2020 |Leipzig Werfen eines pyrotechnischen Gegenstandes auf Polizeibeamten, der |y e Angriff auf Volistreckungsb.  |§§ 114 Abs. 2, 113 Abs. 2 SIGB 0 (w), 1 (m) Freiheitsstrafe von 1 Jahr und 2 Monaten, Bewéhrung
bei Umsetzung des Knallkdrpers ein Knalltrauma erleidet
30.11.2019 [Groitzsch unbefugtes Eindringen in umfriedetes Tagebaugeléande Hausfriedensbruch § 123 StGB 0 (w),1(m) Verwarnung mit Strafvorbehalt
23.11.2019 |Leipzig xﬁ;ﬁif gegen Vermummungsverbot bei Versammiung unter freiem |00 oo0en § 28 SachsversG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SichsVersG 0 (w), 1 (m) Geldstrafe in Hohe von 50 Tagessétzen
10.04.2020 |Leipzig Besitz vom Methamphetamin sowie Beschmieren eines Streetballplatz |\/o o ohon nach § 29 Abs. 1 Ziff. 3 BIMG |§ 29 Abs. 1 Ziff. 3 BIMG 0 (w), 1 (m) Geldstrafe in Hohe von 100 Tagessétzen
mit Graffiti
02.06.2019 |Leipzig fﬁlﬁiﬁféﬁes Polizeibeamten bei dem Versuch, eine Polizeikette 2u |\ ot 45 Pers. (Vollstreckungsbeamte) |§ 114 StGB 0(w), 1(m) Geldstrafe in Hohe von 75 Tagesstzen
04.06.2022 |Leipzig Hindern eines YouTubers am Filmen bei einer Demonstration Nétigung § 240 StGB 0 (w), 1 (m) Geldstrafe in Hohe von 40 Tagesséatzen
01.01.2020 |Leipzig Werfen einer Flasche auf Polizeibeamte im Einsatz anlésslich von Tatlicher Angriff auf Vollstreckungsb.  |§§ 114 Abs. 2, 113 Abs. 2 StGB 1 (w), 1 (m) Freiheitsstrafe von 6 Monaten, Bewahrung
Ausschreitungen anlésslich der Silvesterfeiern
Angriff auf Polizeibeamten, der eine andere Person einer
Identitatsfeststellung unterzieht, durch Herunterreien des Helms und
01.01.2020 (Leipzig anschlieRende Faustschldge des Angreifers ins Gesicht des Tatlicher Angriff auf Vollstreckungsb. §§ 114 Abs. 2, 113 Abs. 2 StGB 0 (w), 1 (m) Gesamtfreiheitsstrafe von 2 Jahren, zur Bewahrung
Polizeibeamten zur Abwehr nunmehr gegen ihn gerichteter
MaRnahmen
Bezeichnung eines Ladendetektivs als ,Fascho" und Bedrohung
29.11.2022 (Leipzig desselben mit einer Kérperverletzung, damit dieser eine andere Notigung § 240 StGB 0 (w), 1 (m) Geldstrafe in Hohe von 50 Tagesséatzen
festgesetzte Person loslasst
17.06.2023 |Leipzig Beschmieren eines Pkw mit der Aufschrift ,Free Lina" in dunkelgriiner Sachbeschédigung §303 SIGB 1 (w), 0 (m) Verwarnung un}er Strafvorbehalt (Geldstrafe von Hohe
Lackfarbe von 30 Tagessétzen)
01.01.2022 |Leipzig Beschmieren eines Polizeifahrzeugs mit der Aufschrift ACAB" inroter o e ccnadigung § 303 StGB 0 (w), 1 (m) Geldstrafe in Hohe von 50 Tagessétzen
Farbe
22.10.2022 |Leipzig W(.erfen elner.leeren Glasflasche durch einen Gegendemonstranten auf Gefahrliche Korperverletzung § 224 StGB 0 (w), 1 (m) Freiheitsstrafe von 9 Monaten, zur Bewéhrung
Teilnehmer einer Versammlung
07.11.2020 |Leipzig Einschlagen und Eintreten gegen eine Person, zusammen mit Gefahrliche Kérperverletzung § 224 StGB 0 (w), 3 (m) 1 x MaRnahmen/Zuchtmittel
mindestens sechs weiteren Personen
02.08.2021 |Leipzig Angriff auf Polizeibeamten, der zur Durchsetzung eines PIatzverweises |- nor Angriff auf Volistreckungsb.  |§ 114 Abs. 1 StGB 0 (w), 1 (m) Geldstrafe in Hohe von 160 Tagessétzen
versucht, Blockierer von einer Aufzugsstrecke zu schieben
20.02.2023 |Eilenburg Vermummung bei Versammlung mittels schwarzem Basecap, VerstoR gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG 0 (w), 1(m) Geldstrafe in Hohe von 20 Tagessatzen
schwarzer Kapuze und schwarzem Dreieckstuch
05.12.2022 |Leipzig Angriff auf Polizeibeamten bei Anwendung unmittelbaren Zwangs 2Ur |40 tand gegen Vollstreckungsbeamte|§ 113 StGB 0 (w), 1 (m) Geldstrafe in Hohe von 100 Tagessétzen
Raumung einer Sitzblockade
03.03.2023 |Leipzig Tragen eines T-Shirts mit der Aufschrift ,NZS BHNDRT SCHLGN" als | ¢ icne Aufforderung zu Straftaten  |§ 111 Abs. 2 StGB 0 (w), 1 (m) Geldstrafe in Hohe von 30 Tagessétzen
Ordner einer Versammlung
. Beleidigung von zwei Polizeibeamten bei Versammlungslage als ,Du . s .
17.04.2023 |Leipzig Naz" und .Du Wichser" Beleidigung § 185 StGB 0 (w), 1 (m) Geldstrafe in Hohe von 40 Tagesséatzen
03.06.2023 |Leipzig Beleidigung von zwei Polizeibeamten als ,Hurensdhne" Beleidigung § 185 StGB 0 (w), 1 (m) Geldstrafe in Hohe von 15 Tagesséatzen




Phinomenbereich ,,Politisch motivierte Kriminalitat - links"

Anlage zu Frage 2, KA Drs.-Nr.: 7/15485

Tatzeit

Tatort

Tathergang (Kurzsachverhalt)

Tatvorwurf

Strafvorschrift

Anzahl der
Tatverdachtigen
und Geschlecht

StA Erledigung

24.07.2018

75417 Muhlacker

Beteiligung an einer sog. Drittortauseinandersetzung
(Schlagerei) zwischen zwei rivalisierenden, der Hooligan-Szene
zuzuordnenden Gruppen mit insgesamt 15 Personen auf einem
Feld in Baden-Wirttemberg, mit Tritten und Schlagen gegen
den Kopf am Boden liegender Personen sowie Angriffe von
hinten

Gefahrliche Korperverletzung

§ 224 StGB

Einstellung nach § 170 Il StPO, TB.,RW. oder Schuld nicht
nachweisbar

15.06.2018

Leipzig

Eindringen auf ein Baustellengelande und Inbrandsetzen zweier
Baumaschinen jeweils im Bereich der Sitze in den
Fahrerkabinen mittels eines sog. Seenotsignals des Typs ,Mr.
Light Typ 1°

Brandstiftung

§ 306 StGB

Einstellung nach § 170 Il StPO, TB.,RW. oder Schuld nicht
nachweisbar

08.03.2016

Leipzig

Eindringen in ein Firmengelénde und Inbrandsetzen von flinf
Lkw der Bundeswehr sowie zwei Anhangern einer privaten
Firma mittels Brandbeschleuniger

03.04.2018

Leipzig

Brandstiftung

§ 306 StGB

unbekannt

Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
werden

Inbrandsetzen von fiinf Kleinlastwagen, die auf dem Parkplatz
einer Leipziger Wohnungs- und Baugesellschaft in Leipzig
abgestellt waren, vermutlich mittels brandbeschleunigenden
Stoffen und Anbringen von Graffiti an einem weiteren
abgeparkten Kleinlastwagen des Unternehmens

Brandstiftung

§ 306 StGB

unbekannt

Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
werden

14.05.2018

Leipzig

Inbrandsetzen eines nur wenige Meter vor der Hauswand
abgestellten CAT-Mobilbaggers mittels Brandsatz. Zur etwa
gleichen Zeit Anbringen eines baugleichen Brandsatzes und
Inbrandsetzen eines im Innenhof des Amtsgerichts Leipzig

abg

Brandstiftung

§ 306 StGB

unbekannt

Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
werden

liten Drehbohrfahrzeugs.

24.08.2018

Leipzig

Eindringen auf eine Baustelle und Inbrandsetzen der dort
abgestellten Asphaltmaschine mittels offener Flamme unter
Verwendung eines Brandbeschleunigers

Brandstiftung

§ 306 StGB

unbekannt

Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
werden

20.02.2016

Leipzig

Eindringen auf den umfriedeten Parkplatz des Rathauses
Leutzsch in Leipzig und Inbrandsetzen der dort abgestellten
Fahrzeuge des Ordnungsamtes Leipzig mittels unterhalb der
Fahrzeuge fixierten, mit Benzin gefiiliten 0,5 Liter PET-Flaschen

Brandstiftung

§ 306 StGB

unbekannt

Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
werden

30.07.2022

Internet

Erstellen des Accounts ,Alexandra Geilhorn* auf Twitter und
Veroffentlichung eines frei einsehbaren Videos (,Tag der
offenen Tiir bei Thor Steinar*), in dem zwei Uberfélle auf Thor-
Steinar-Geschafte am 23.04.2022 thematisiert und mit
Videomaterial aus verschiedenen Quellen - éffentlich-rechtliche
Berichterstattung, Uberwachungskamera des Geschiftes,
eigene Videoaufzeichnung der Téaterin bzw. des Taters -
unterlegt wurden

Belohnung/Billigung von Straftaten

§ 140 Ziff. 2 StGB

0 (w), 1 (m)

Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
werden

08.06.2018

Leipzig

Eindringen in das umzaunte Firmengelénde einer Leipziger
Baugesellschaft und Inbrandsetzen eines Hydraulikbaggers
mutmalflich mittels Brandbeschleuniger

Brandstiftung

§ 306 StGB

unbekannt

Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
werden

30.07.2022

Internet; sendvid.com

Hochladen eines Videos auf dem Videoportal sendvi.com, in
dem zwei Uberfélle auf Thor-Steinar-Geschéafte am 23.04.2022
thematisiert und mit Videomaterial aus verschiedenen Quellen -
offentlich-rechtliche Berichterstattung, Uberwachungskamera
des Geschéftes, eigene Videoaufzeichnung der Taterin bzw.
des Taters - unterlegt wurden

Belohnung/Billigung von Straftaten

§ 140 Ziff. 2 StGB

Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
werden

30.07.2022

Internet; YouTube

Hochladen eines Videos auf dem Videoportal youtube.com auf
dem Account ,Alexandra Geilhorn“ , in dem zwei Uberfalle auf
Thor-Steinar-Geschafte am 23.04.2022 thematisiert und mit
Videomaterial aus verschiedenen Quellen - 6ffentlich-rechtliche
Berichterstattung, Uberwachungskamera des Geschéftes,
eigene Videoaufzeichnung der Téaterin bzw. des Taters -
unterlegt wurden

Belohnung/Billigung von Straftaten

§ 140 Ziff. 2 StGB

Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
werden




Anlage zu Frage 2, KA Drs.-Nr.: 7/15485

Erstellen eines Beitrags unter dem Nutzernamen ,Eastside
Antifas” auf der dem linksautonomen Spektrum zuzuordnenden
Website de.indymedia.org mit der Uberschrift ,Tag der 6ffenen
Tir bei Thor Steinar” und verlinkte zwei (identische) Videos auf
den Portalen sendvi.com und YouTube, in dem zwei Uberfalle

Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt

30.07.2022 Internet; indymedia.org auf Thor-Steinar-Geschafte am 23.04.2022 thematisiert und mit Belohnung/Billigung von Straftaten § 140 Zziff. 2 StGB 0 (w), 1 (m) werden
Videomaterial aus verschiedenen Quellen - 6ffentlich-rechtliche
Berichterstattung, Uberwachungskamera des Geschéftes,
eigene Videoaufzeichnung der Téaterin bzw. des Taters -
unterlegt wurden
30.10.2018 Wurzen Auflauern des Geschadllgten und ur?vermltteltes Schlagen und Gefahrliche Karperverletzung § 224 SIGB 0 (w), 2 (m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Treten - auch unter Zuhilfenahme eines Teleskopschlagstockes werden
22.08.2019 Leipzig Einschlagen ur_\d Eintreten auf den Geschadigten auch unter Gefahriiche Kérperverletzung § 224 SIGB 0 (w), 1(m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Verwendung eines Stocks als Schlagwerkzeug werden
24.05.2019 Leipzig Angrmfep emer vor dem Club ,UT Conngwng stehenden Gefahrliche Kérperverletzung § 224 SIGB 2 (w), 2 (m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
siebenkdpfigen Personengruppe, u, a. mit einer Eisenstange werden
15.03.2023 Rochlitz Vermummung im Rahmen einer Versammlung VerstoR gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG 0(w),1(m) Einstellung wegen Geringfiigigkeit (§ 153 | StPO)
01.07.2023  |Chemnitz Q?Z{;”,g\l‘;;f'”es Transparents mit der Aufschrift ,Bjom Hocke | i1 1y, Nachr./Verleum. Pers. polit. § 188 StGB 1 (), 0 (m) Einstellung nach § 170 Il StPO, Verfahrenshindernis
01.07.2023  |Chemnitz ﬁ:tz’ir,lnge” von Plakaten mit der Aufschrift ,Bjom Hocke istein 514 1y Nachr.Verleum. Pers. polit. § 188 StGB 2 (w), 2 (m) Einstellung nach § 170 Il StPO, Verfahrenshindernis
" Bespriihen von diversen Parolen, wie ,Free Lina", ,SOKO LiNX Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
30.03.2023 Chemnitz JAGEN!" oder .NAZIS titen.” an Hauswand Volksverhetzung § 130 StGB 0 (w), 1 (m) werden
22.05.2023 Rofwein Verbreiten personenbezoggner Daten mytmal[sllcher ,Nazis' Gef. Verbreiten persbezog. Daten § 126a SIGB 2(w),3(m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
durch den Twitteraccount ,linksunten.freiberg' werden
29.11.2020 Chemnitz Uberfa!.l yon fuinf bis zehn vermummten Personen auf einen Bes. schwerer Fall d. Landfriedensbruchs § 125a StGB 0 (w), 1(m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Angehdrigen der rechten Szene werden
11.02.2023 Dresden Vermummung im Rahmen einer Versammlung VerstoR gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG 0(w),1(m) Einstellung § 45 Il JGG (erzieherische MaRnahme)
. . o Bemalen der Herrentoilette einer Berufsschule mit Parolen wie . X
30.05.2023 Freiberg; Universitatsstadt _ACAB", ,Free Lina", ,Tag X" und ,161" Sachbeschadigung § 303 StGB 0 (w), 1 (m) Einstellung § 45 JGG (Voraussetzungen § 153 StPO)
03.07.2023 Freiberg; Universitatsstadt Vermummung im Rahmen einer Versammlung Verstol gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG 0 (w), 1(m) Einstellung § 45 JGG (Voraussetzungen § 153 StPO)
Werfen einer Glasflasche und Verspriihen eines Feuerldschers . R "
01.05.2022  |Chemnitz aus einem stehenden Zug auf Personen des rechten Gefahrliche Karperverletzung § 224 SIGB 0 (w), 2 (m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
o . werden
Spektrums, die sich auf dem Bahnsteig aufhalten
01.05.2022 Chemnitz Einschlagen mit Fahnenstangen und e.lner Glasflasche auf Gefahriiche Kérperverletzung § 224 SIGB 0 (w), 2 (m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Personen aus dem rechten Spektrum in einem stehenden Zug werden
23.08.2023 Débeln Besghmjeren und Bekleben von Verkehrszeichen mit Antifa- Gefahrl. Eingriffe in Straenverkehr § 315b Abs. 1 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Schriftziigen und Symbolen werden
09.06.2023 bis Flsha Bespruhgn von Parolen wie ,161 ANTIFA" an die Wande eines Gemeinschadiiche Sachbeschédigung § 304 Abs. 1 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
12.06.2023 Gymnasiums werden
13.09.2023 Chemnitz Bespriihen von diversen Parolen wie ,161" (AFA, Antifa) an Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Hauswand werden
03.06.2023 bis Chemnitz Bespriihen von Anarchiezeichen an Hauswand Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
05.06.2023 werden
19.02.2023 bis . Bespriihen von diversen Parolen wie ,Free Lina", ,wir kriegen . Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
20022023 | eiberd euch alle NAZI-Schweine" und ,ANTIFA ZONE" an Hauswand | >2obeschadigung § 303 SteB unbekannt werden
13.02.2022  |Zwickau Graffiti ,Hammer und Sichel” auf SchlieSfachanlage Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt "fv:‘f;:!“”g nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
18.04.2022 Kirchberg Graffiti ,Nazis in die Suppe spucken" auf digitaler Anzeigetafel |Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt ‘IIEv:rsdt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
18.04.2022  |Kirchberg Graffiti ,Nazis in die Suppe pissen” an Hundekotbehalter Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt "fv:‘f;:!“”g nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
. mehrere Graffiti an Bahn-Haltepunkt ,Nazis boxen", ,161 - Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
07.06.2022 Zwickau ALERTAY", ,ZONE ACAB", Antifasymbol Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt werden
06.03.2023  |Plauen Entziinden eines Feuerwerkkorpers in der Stadtgalerie Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt "fv:‘f;:!“”g nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Anbringen eines groRflachigen Graffitis am Bahnhofsgebdude
23.01.2023 Wilkau-HaBlau mit dem Schriftzug ,Love AFA" sowie den Symbolen eines Gemeinschadliche Sachbeschadigung § 304 Abs. 1 StGB 1(w), 1(m) Einstellung § 45 Il JGG (erzieherische Malinahme)
Hammers und einer Sichel
25.12.2018 GielRen Post auf Twitter ,Alle AfDler gehéren in die Gaskammer." Volksverhetzung § 130 StGB 1 (w), 0 (m) Verfahrenshindernis - Doppelverfolgung




Anlage zu Frage 2, KA Drs.-Nr.: 7/15485

Tragen einer Gesichtsvermummung bei einer Demonstration

15.08.2022 Leipzig Gegen Polizeigewalt Verstol gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG 1(w), 0 (m) Einstellung § 45 JGG (Voraussetzungen § 153 StPO)
25.06.2022 Reichenbach im Vogtland Beschm.le.ll'en einer Bahnsteigwand mit dem Slchrlftzug Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
LAnarchie" unter Verwendung des Anarchiezeichens werden
. Wahlplakate der ,Freien Sachsen" entwendet und weitere zum | .. Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
05.06.2022  |Niederfrohna Teil mit Farbe beschmiert, u. a. mit dem Schriftzug ,FUCK N* |2 €Ps@n! §242 S1GB unbekannt werden
. Beschmieren von Glasscheiben am Bahnsteig mit den - Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
13.08.2022 Hohenstein-Ernstthal Schriftziigen ,HATE COPS" und ,ANTIFA *KMS" Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt werden
Anbringen zweier Aufkleber mit den Schriftziigen ,Antifront" und . A "
26.10.2022 Reinsdorf ,Heraus zum 1. Mai Vereint Euch gegen Staat, Nazis und Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt ‘IIEv:rsdt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téter ermittelt
Kapital" an einem Laternenmast
21.09.2022 PahI Aufspruhen von Gr§fﬁt| in Gestalt von Anarchiezeichen an Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
einem Bahnwartehduschen werden
. 5 Aufspriihen von Graffiti an einem Bahnsteig: ,ACAB", ,ANTIFA - Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
27.09.2022 Crimmitschau AREA". .NO COPS No N.", Anarchiezeichen Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt werden
o Bespriihen eines Bahnsteigtunnels mit dem Anarchiezeichen - Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
09.09.2022 Hohenstein-Ernstthal und den Schriftziigen ,AMOK", ,FUCK THE BUFF", ,ACAB" Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt werden
Beschmieren einer Hauseingangstlr mit dem Schriftzug ,Nazis X — .
24082021  |Reinsdorf Boxen" sowie dem Symbol ,Hammer und Sichel" und Anbringen|Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt 5::3:!”"9 nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
eines Aufklebers , GEWALTTATER ROT"
Bespriihen eines Bahnwartehduschens mit den Schriftziigen X M .
21092022  |Zwickau SPORT IM OSTEN NAZIS BOXEN", ,REDFRONT", ,NAZIS  |Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
" werden
UMBALLERN
Bespriihen der Wande einer Bahnunterfiihrung mit den X R "
19.11.2022  |zwickau Schriftziigen ,ACAB", ,NAZIS UMSCHLAGEN", ,ROtFRONt",  [Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt fvg‘lrs;::“”g nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
L,NAZIS BOXEN" und dem Symbol ,Hammer und Sichel"
Aufmalen sehr groRflachiger Graffitis an Larmschutzwéanden der| X - "
27122022 |Crimmitschau BAB4 in Gestalt der Schriftziige ,ROTFRONT" und ,SPORT IM |Sachbeschadigung §303 StGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il SIPO, es konnte kein Tater ermitelt
OSTEN NAZIS BOXEN"
14.07.2023  |zwickau g':l:'r:f:" eines Anarchiezeichens (A im Kreis) in die Rinde eines i nadiiche Sachbeschadigung § 304 Abs. 1 StGB 0 (w), 1 (m) Einstellung § 45 JGG (Voraussetzungen § 153 StPO)
. Beschmierungen an einem Bahnhof: ,RSQ", ,Antifa", ,HATE . Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
29.06.2022 Woistenbrand COPS", . TREK", ,KMS" Sachbeschéadigung § 303 StGB unbekannt werden
27.01.2023 Plauen Bespruhen emgr Hagsw?nd eines Wohnblocks mit dem Sachbeschadigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Schriftzug ,Anti Tourista' werden
Bespriihen einer Hauswand eines Mehrfamilienhauses zweimal - Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
21.12.2022 Plauen mit dem Schriftzug ,Rotfront" und dem Symbol fir Anarchie Sachbeschéadigung § 303 StGB unbekannt werden
Bespriihen einer Hauswand eines Wohnblocks mit dem X P .
27.01.2023  |Plauen Schriftzug ,Marx, Engels, Lenin" und dem Symbol ,Hammer und Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt 5::3:!”"9 nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Sichel"
01.01.2023 Zwickau Bgschmlerungen _(_ier Wandg im Personentunnel des Bahnhofs Sachbeschéidigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
mit dem Symbol fiir Anarchie werden
. Aufspriihen von Graffiti auf die AuRenwand einer Garage mit - Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
08.09.2023 Zwickau dem Schriftzug ,Antifa", ,ACAB" und ,FSV" Sachbeschadigung § 303 StGB 0 (w), 1 (m) werden
Beschmierung der Saulen der Brunnenanlage
. ,Schwanenbrunnen” der Stadt Zwickau mit dem Schriftzug . - - . . .
16.01.2023 Zwickau "Zwickau bleibt rot - Antifa”, das Hammer-und-Sichel-Symbol Gemeinschadliche Sachbeschadigung § 304 Abs. 1 StGB 0 (w), 2 (m) Einstellung § 45 Il JGG (erzieherische Malinahme)
sowie ,AFA"
. Aufspriihen von Graffiti auf eine abgestellte StraRenbahn mit " - - Einstellung nach § 170 Il StPO, TB.,RW. oder Schuld nicht
31.05.2023 Zwickau den Schriftziigen ,Free Lina® und ,Tag-X 03.06.* Gemeinschadliche Sachbeschadigung § 304 Abs. 1 StGB 0 (w), 1 (m) nachweisbar
01.05.2021  |Pulsnitz Beschmieren einer Bushaltestelle mit ,FCK NZS" Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt 52:}::””9 nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
07.03.2023 Bautzen Beschmlerfen eines Durchgangs mit Antifa-Zeichen und Sachbeschadigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
durchgestrichenen Hakenkreuzen werden
Aufkleber auf Pkw mit ,Kapitalismus abschaffen" oder . A "
28.05.2023 Hoyerswerda LAntifascista" sowie ,Klassenkampf & Enteignung & Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt ‘IIEv:rsdt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téter ermittelt
Sozialismus"
07.05.2023 Altenberg Besprluhen elnes_Qedenk;telr‘s der Freien Sachsen, einer Bank Sachbeschéidigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
und eines Trafohduschen in Zinnwald-Georgenfeld werden
17.03.2023 Dresden Anbringen e!nes Graffitis auf dem Schulgeléande der 107. Offentliche Aufforderung zu Straftaten § 111 Abs. 2 SIGB 0 (w), 1(m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Oberschule in Dresden werden
09.11.2022  |Dresden Beschmieren der Hauswénde mit schwarzer Farbe Sachbeschadigung § 303 StGB 0 (w), 2 (m) 52:}::””9 nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
13.01.2023 Dresden Umwerfen der Bronzeskulptur ,Trauerndes Médchen" Gemeinschadliche Sachbeschadigung § 304 Abs. 1 StGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt

werden
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Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt

01.04.2021 Bischofsplatz, 01097 Dresden  |Inbrandsetzen eines am Fahrbahnrand abgestellten Pkw Brandstiftung § 306 StGB 0 (w), 1 (m) werden
07.09.2022  |Dresden Beschadigung zweier Fahrzeuge der Firma Vonovia Sachbeschadigung § 303 StGB 1 (w), 0 (m) "fv:‘f;:!“”g nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
11.11.2022 Dresden Anbringen von Graffiti auf dem Gelande des Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Berufschulzentrums werden
08.02.2023 Dresden Bgspruhlep einer Larmschutzwand an der BAB 4 Richtung Prag Sachbeschéidigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
mit Graffiti werden
01.02.2023 Dresden Befiirchtung des Auflauerns von Antifa-Aktivisten Gefahrliche Korperverletzung § 224 StGB 1(w), 1(m) ‘IIEv:rsdt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Wegnahme einer schwarzen Wollmiitze mit Logo der ,Jungen X P "
11.02.2023  |Dresden Alternative” vom Kopf und Beleidigung als ,dreckiges Diebstahl § 242 SIGB 0 (w), 1 (m) 5::3:!”"9 nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Nazischwein"
17.02.2023 Coswig Anbrlngen von Graffiti am Bahnhof Cosmlg mit drei links Verwend. Kennz. verf.wid. Org. § 86a SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
abgewinkelten Hakenkreuzen und ,ACAB werden
Anbringen eines 7x3 m grofRen Schriftzuges an der X R "
01.05.2023 Dresden AuRenmauer einer Berufsschule ,Deutsche Polizisten schiitzen |Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt 5::}::“”9 nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
die Faschisten."
Anbringen des Symbols ,A" und den Wortlaut ,Heraus zum 1. . A )
11.04.2023 Dresden Mai" an der Fassade eines Depotgebaudes der Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt 5::}::“”9 nach § 170 11 StPO, es konnte kein Téter ermittelt
Landeshauptstadt Dresden
17.07.2023 Altenberg Anpnngen eines Schriftzuges mit ,FCK N_ZS auf einen von den Sachbeschadigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Freien Sachsen aufg 1 Gedenkstein werden
09.11.2022 Dresden Venenep von Flugblattlern, in denen der Geschadigte als Verleumndung § 187 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
Neonazi bezeichnet wird werden
01.12.2014 Dresden zwei Geschadigte mehrfach geschlagen und mit FiiRen Gefahriiche Kérperverletzung § 224 SIGB 0 (w), 14 (m) Emstellgng nach § 170 Il StPO, TB.,RW. oder Schuld nicht
getreten nachweisbar
Zugriff auf Waffen und Sprengstoff verschafft; evtl. . .
02.02.2023 Dresden MaRnahmen gegen Sachsischen Landtag und Flughafen Vorb. einer schw. staatsgef. Gewalttat § 89a | StGB 0 (w), 1 (m) _IE_QS::JI\;Jnfd:glﬁug?‘i!hstt:a%’ha:;t:!:ng nach § 170 Il StPO,
Dresden-Klotzsche geplant T
14.11.2020  |Leipzig Bezeichnung eines Sportstudiobetreibers als ,Nazi" Verleumdung § 187 StGB 1 (w), 0 (m) E;’;ﬂ‘l‘gg;ad‘ § 17011 StPO, TB.,RW. oder Schuld nicht
01.05.2020 Leipzig fehlende Anmeld.ung';I eines Aufzugs durch ,faktischen Versto gegen § 27 SachsVersG § 27 Ziff, 2 SachsVersG 1w, 1 (m) Emsﬂtellgng nach § 170 Il StPO, keine zureichenden
Versammlungsleiter’ tatsachlichen Anhaltspunkte
22.01.2018 Leipzig Fahren mit 6ffentlichen Verkehrsmitteln ohne Fahrschein Erschleichen von Leistungen § 265a StGB 0 (w), 1(m) Einstellung nach § 170 Il StPO, Verfahrenshindernis
26.08.2022 Leipzig ;/eoil;]wurf, wie ein Nazi zu denken und der NSDAP zugewandt zu Beleidigung § 185 StGB 0 (w), 1 (m) Verweisung auf den Weg der Privatklage
14.10.2022 Leipzig Bezelchnun"g eines Restaurants als ,rassistisch" und Uble Nachrede § 186 SIGB 2(w),2(m) E|nste|ll'mg nach § 170 Il StPO, TB.,RW. oder Schuld nicht
,homophob nachweisbar
18.11.2022 Leipzig Bezemhnun“g eines Restaurants als ,rassistisch" und Verleumdung § 187 SIGB 2 (w), 0 (m) Emstellgng nach § 170 Il StPO, TB.,RW. oder Schuld nicht
shomophob' nachweisbar
06.10.2021 Leipzig Androhung, mit der Faust ins Gesicht zu schlagen Bedrohung § 241 StGB 0 (w), 1(m) Einstellung § 45 Il JGG (erzieherische Mainahme)
15.02.2020 Wurzen Uberfall auf (%eschadlgte und Verletzung durch Schlage, Tritte Bes. schwerer Fall d. Landfriedensbruchs § 125a SIGB 0 (w), 7 (m) Emstellgng nach § 170 Il StPO, TB.,RW. oder Schuld nicht
und Gegenstande nachweisbar
Raub eines Mobiltelefons und einer Geldbérse von zwei . .
03.03.2015 |Leipzig Geschadigten, Wurf mit Gegenstanden auf diese und Schwerer Raub § 250 Abs. 2 Ziff. 1 StGB 0 (w), 1 (m) E;"c?;"e‘:s"ga:“h § 1701l SIPO, TB..RW. oder Schuld nicht
Beschimpfung als ,Nazi- und Faschistenschwein"
11.08.2022  |Leipzig Angriff und Verletzung mit abgebrochener Flasche Gefahrliche Kérperverletzung § 224 StGB 0 (W), 2 (m) E;’;ﬂ‘l‘gg;ad‘ § 1701 StPO, TB.,RW. oder Schuld nicht
— Nachspriihen der Rander eines Graffitis mit der Aufschrift - Einstellung nach § 170 Il StPO, TB.,RW. oder Schuld nicht
18.05.2023 Leipzig ' ACAB" auf Wand Sachbeschadigung § 303 StGB 1 (w), 0 (m) nachweisbar
16.07.2018  |Bshlen Sprihen von verschiedenen Graffitis wie ,BSG" und Sachbeschadigung § 303 StGB 0 (w), 1 (m) Einstellung nach § 170 Il StPO, Verfahrenshindernis
Antifazeichen auf eine Garage
- Aufspriihen von Graffitis wie ,ACAB", ,1312" und ,Bullen" auf - .
12.07.2020 Leipzig verschiedene Gegenstande und die Strae Sachbeschadigung § 303 StGB 0 (w), 1 (m) Einstellung nach § 154 | StPO
- Aufbrechen einer Wohnungstiir und Zerstorung der . X
13.11.2016 Leipzig Wohnungseinrichtung Sachbeschéadigung § 303 StGB 1 (w), 1 (m) Einstellung nach § 154 | StPO
19.06.2023 Leipzig Durchfiihren einer Versammlung ohne vorherige Anmeldung Verstol gegen § 27 SachsVersG § 27 Ziff. 2 SachsVersG 0 (w), 1 (m) E;ll?;llel:snga?ach § 170 1l StPO, TB.,RW. oder Schuld nicht
26.11.2022 Leipzig Werfen. vqn pyrotechnischen Gegensténden aus Versammlung Herbeifiihren einer Sprengstoffexplosion § 308 Abs. 1 SIGB 0 (w), 2 (m) E|nste|ll'mg nach § 170 Il StPO, TB.,RW. oder Schuld nicht
auf Polizeibeamte nachweisbar
L gemeinschaftliches Schlagen und Treten auf zwei Geschadigte - . . Einstellung nach § 170 Il StPO, TB.,RW. oder Schuld nicht
06.08.2017 Leipzig mit den Worten ,Scheift Nazis, Scheift Faschos” Gefahrliche Korperverletzung § 224 Abs. 1 Ziff. 4 StGB 1 (w), 1 (m) nachweisbar
_— Bezeichnung von Personen an Informationsstand der AfD als . . .
28.05.2022 Leipzig Nazi-Schweine" und .Scheifs AD" Beleidigung § 185 StGB 0 (w), 1(m) Verweisung auf den Weg der Privatklage
05.10.2021  |Leipzig unzutreffende Behauptung antisemitischen Verhaltens von Volksverhetzung § 130 StGB 1 (w), 0 (m) angezeigtes Verhalten erfilllt keinen Straftatbestand

Hotelmitarbeitern
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Aufforderung zur Blockade einer Kundgebung in der Leipziger

Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt

03.11.2022 Leipzig . N Offentliche Aufforderung zu Straftaten § 111 Abs. 2 StGB unbekannt
Innenstadt Gber Twitter werden
06.10.2022 Leipzig S:jcqgﬂ;;en einer Mauer mit den Zahlenkombinationen ,161 Sachbeschéidigung § 303 SIGB 0(w), 1 (m) ‘Ilivsrzt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
06.09.2022 Leipzig Aufbrmgen“der Aufschrift ,23.09. Klimastreik" auf Sachbeschadigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Parkplatzflache werden
05.07.2022 Taucha Apbrlnﬂgen von fafb,gen (Eraffltns mit Aufschrift ,Hammer und Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
Sichel" und ,Nazis jagen" an Bahnhof werden
24.10.2022 Leipzig Werfen von Flaschen auf Gegendemo Gefahrliche Korperverletzung § 224 Abs. 1 Ziff. 2 StGB unbekannt ‘IIEv:rsdt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téter ermittelt
31.08.2022 Leipzig B?schmleren ?mes Schleusenschildes mit Graffiti und dem Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
Kiirzel ,ACAB werden
10.12.2020 Leipzig Anbrlngep von Graffitis Irlmt Schriftziigen ,L §4 lebt’ unq 4,.Hauser Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
denen, die drin wohnen" an Hausfassade einer Immobilienfirma werden
Wurf eines mit Farbe gefiillten Glasbehaltnisses an Fassade X - "
11.01.2023 Leipzig des Haus des Jugendrechts und dadurch Beschadigung zweier [Sachbeschadigung § 303 StGB 1 (w), 1 (m) 5::}::“”9 nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
davor geparkter Autos
11.01.2022 Leipzig Wurf emfss mit Farbe gefiillten Glasbehaltnisses gegen ein Sachbeschadigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Birgerbiro werden
10.01.2023 Leipzig Be§chadlg§n der Frontschellbe und E|p§chlggen der Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
Seitenscheibe eines Pkw einer Immobilienfirma werden
04.10.2022 Leipzig Beschmieren von mehrerep Havuswanden mit Graffitis mit den Sachbeschadigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Symbolen ,Hammer und Sichel werden
24.09.2022  |Débeln Beschmieren einer Bahnunterfiihrung mit Schriftzug ,ACAB"  |Sachbeschédig. Verand. Erscheinungsbild ~ |§ 303 Abs. 2 StGB unbekannt "fv:‘f;:!“”g nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
27.12.2022 Leipzig Anbringen eines Schriftzuges ,ACAT" an Hauswand Sachbeschadig. Verand. Erscheinungsbild  |§ 303 Abs. 2 StGB unbekannt ‘IIEv:rsdt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
. Hasskommentar auf YouTube gegen MdL der Fraktion DIE Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
28.11.2022 Leipzig LINKE und gegen die Partei DIE LINKE Volksverhetzung § 130 StGB 0 (w), 1 (m) werden
26.09.2022 Leipzig Ii;e;icfgfpleren einer Hausfassade mit mehreren farbigen Graffitis Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt ‘IIEv:rsdt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
12.03.2021 Leipzig Be§cha__dngung des Polizeipostens Wiedebachpassage durch Sachbeschéidigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Steinwiirfe werden
11.01.2023 Borna Beschmleren des Schguka;t?ns einer kirchlichen Kita mit Sachbeschédig. Verand. Erscheinungsbild § 303 Abs. 2 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Graffiti ,Luther war Antisemit’ werden
Beschmieren der Fassade des Geb&udes der letzten DDR- X P .
00.12.2022  |Leipzig Hinrichtungsstatte mit sog. Anarchiezeichen (A im Kreis) und  |Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt 5::3:!”"9 nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
dem Zahlenkirzel ,161"
26112022 |Leipzig Einschlagen einer Autoscheibe mit linkskritischen Aufklebern  [Sachbeschédigung § 303 Abs. 1 StGB 0 (w), 1 (m) "fv:‘f;:!“”g nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
— Anbringen mehrerer Graffitis an Hausfassaden mit den - " . " Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
28.10.2022 Leipzig Aufschriften JFuck NZS" und .FCK AFD" Sachbeschéadig. Verand. Erscheinungsbild  [§ 303 Abs. 2 StGB unbekannt werden
18.07.2020  |GroBpésna Anbringen von mehreren Graffitis mit ,No Cops” an Gebéude |Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt "fv:‘f;:!“”g nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
22.11.2022 Leipzig ?:szhmleren von |C-Waggons mit mehreren groRflachigen Sachbeschédig. Verand. Erscheinungsbild § 303 Abs. 2 SIGB unbekannt ‘IIEv:rsdt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
07.12.2022 Leipzig Sirs‘ir;:ﬂuleren eines Hauseingangs mit dem Graffiti ,Scheill Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt ‘Ilivsrzt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
01.01.2023 Leipzig ﬁereesiz?mleren eines Tores mit dem sog. Anarchiezeichen (A im Sachbeschadigung § 303 SIGB 0 (w), 1(m) ‘IIEv:rsdt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
18.09.2021 Leipzig Welrfep von Flaschen und pyrotechnischen Erzeugnissen auf Gefahriiche Kérperverletzung § 224 Abs. 1 Ziff. 2 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Polizeibeamte werden
26.02.2022 Leipzig Be.sc.hmler_en elrler Fassade mit mehreren Graffitis ,1312 Sachbeschadigung § 303 SIGB 0 (w), 3 (m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Criminal Bitches werden
UbergieRen von vier Fahrzeugen der ,Leipziger Gruppe" X R .
30.01.2023 Leipzig (Versorgungsunternehmen der Stadt Leipzig) mit brauner Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
. werden
Substanz und Zerstechen aller Reifen
01.06.2022 Leipzig InbranQSetzen des 'I_'_ransporters elnes'Autovermleters als Brandstiftung § 306 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
angeblicher Unterstiitzer des Repressionsappartes werden
11.06.2022 Leipzig Lockern von Radmuttern an Pkw eines Polizeibeamten Gefahrl. Eingriffe in StraBenverkehr § 315b Abs. 1 StGB 0 (w), 1 (m) ‘IIEv:rsdt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
22.06.2022 Leipzig Graff!tls mit Schriftziigen ,ACAB" auf Containern und ,Alerta Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
auf einer Strae werden
26.11.2022 Leipzig Wuﬁ eines mit weiller Farbe gefiillten Ballons gegen Schild Sachbeschédig. Verand. Erscheinungsbild § 303 Abs. 2 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
eines Supermarktes werden
Beschadigung der Scheiben einer Pizzeria durch Steinwurf und . I "
25.06.2021 Leipzig Aufbringen von ,Ausbeuter angreifen" sowie des sog. Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt

Anarchiezeichens

werden
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Veréffentlichung von Funkmitschnitten des Polizeieinsatzes

Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt

13.07.2021 Leipzig vom 12.12.2015 auf de.indymedia.org Ausspahen von Daten § 202a Abs. 1 StGB unbekannt werden
18.03.2023 Leipzig Beschmleren des Schloss?s einer Haustur nTn Klebern und Sachbeschéidigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Aufbringen schwarzer Spriihfarbe auf Haustlr werden
20.08.2022 Eilenburg Anbringen der Worte ,Mérder" und ,Nazis" an Amtsgericht Gemeinschéadliche Sachbeschadigung § 304 Abs. 1 StGB unbekannt ‘IIEv:rsdt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Anbringen von zwei Transparenten mit den Aufschriften X R "
29.04.2023 Leipzig ,Besetzt" und ,Wohnraum fiir alle" an der AuRenfassade eines |Hausfriedensbruch § 123 StGB 1(w), 0 (m) ‘IIEv:rsdt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téter ermittelt
leerstehenden Gebaudes
01.05.2023 Leipzig Beschr}ﬂl:eren einer Hausfaslsadelmlt verschiedenen Graffitis wie Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
,Chemie" und dem sog. Antifazeichen werden
10.04.2023 Leipzig We.rfep mehrerer pyrotechnischer Gegenstande auf Gefahriiche Kérperverletzung § 224 Abs. 1 Ziff. 2 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Polizeibeamte werden
15.09.2022 Leipzig Werfgn von mit brauner Farbe gefiillten GefaRen und Steinen Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
auf die Fassade und Fenster des Haus des Jugendrechts werden
Zerstechen von Reifen an zwei Fahrzeugen und Anbringen X R "
08.05.2023 Leipzig eines Graffiti ,Nazischwein raus aus Stétteritz" mit Angabe des |Sachbeschadigung § 303 StGB 0 (w), 2 (m) ‘Ilivsrzt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Familiennamens des Betroffenen an einer Garage
Anbringen des Schriftzuges ,Nicht unser Krieg, nicht unsere
19.06.2023 Leipzig Arrne:e, Widerstand gegen Aufriistung ur?d m:)enallsnschen Sachbeschédig. Verand. Erscheinungsbild § 303 Abs. 2 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
Krieg" und der Symbole ,Hammer und Sichel" an der Fassade werden
der AuRenstelle der Bundeswehr
28.08.2021  |Leipzig Beschadigen eines Pkw durch Sprengstoffexplosion Herbeifiihren einer Sprengstoffexplosion § 308 Abs. 1 StGB 0 (w), 1 (m) "fv:‘f;::“”Q nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
05.06.2023 Leipzig We.rfep eines pyrotechnischen Gegenstands auf einen Gefahriiche Kérperverletzung § 224 Abs. 1 Ziff. 2 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Polizeibeamten werden
02.04.2023 Leipzig Anbringen vmehrere_l_' Glraffltls mllt dlem Schriftzug ,ACAB" an Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Fassade eines zukiinftigen Polizeipostens werden
30.04.2023 Leipzig Anbr.!ngen rnehrere[Gr.affltls ,,ACAB und ,1312" an das Sachbeschadigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Gebaude eines zukiinftigen Polizeipostens werden
01.01.2023 Leipzig Anbringen vvon verschiedenen Graffitis ,FICK RECHTE" an die Sachbeschédigung § 303 SIGB 1 (), 0 (m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Fassade eines Hauses werden
- Anbringen verschiedener Graffitis wie ,FASCHOS JAGEN" und - Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
23.05.2023 Leipzig _NAZIS RAUS" auf Umz&unung von Griinfiéche Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt werden
25.05.2023 Bad Diiben Anprln?fen vgn Graﬁnm ItTIItVSChEIﬁZUg LACAB An Tag X gibt's Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Steine" in Toilette in Polizeigebdude werden
01.11.2022 Leipzig Inbrandsetzen v?n zwgl Fahrzeugen von Firmen, die als sog. Brandstiftung § 306 SIGB 1 (w), 0 (m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
.Knastprofiteure" bezeichnet werden werden
04112022 |Leipzig Inbrandsetzen von zwei Baggern auf einer Baustelle Brandstiftung § 306 StGB unbekannt "fv:‘f;::“”Q nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
27.09.2021 Leipzig Au[&erungﬁauf You'_l'ube, da.ss. e.m'('e Bundestagabgeordnete der Beleid./Ub. Nachr./Verleum. Pers. polit. § 188 SIGB 1 (w), 0 (m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
AfD eine "lble Nationalsozialistin" sei werden
Anbringen von Graffitis mit Schriftziigen ,Tag X Free Lina" u. a . R "
08.06.2023  |Schkeuditz an verschiedenen Gebauden und Einrichtungen der Deutschen |Sachbeschadig. Verand. Erscheinungsbild ~ |§ 303 Abs. 2 StGB unbekannt 5::3:!”"9 nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Bahn AG
07.10.2018 Leipzig Bezelchnlupg einer Persorl als angebliche ,Flihrungsperson in Verleumndung § 187 SIGB 0(w), 1 (m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
der Identitaren Bewegung werden
28.07.2023 Leipzig Beschrmeren der Umf"nedung eines Kasernengelandes mit der Sachbeschadigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Aufschrift ,Fuck Cops' werden
03.05.2023 Leipzig Anbrlnlgen ﬁ!es Schnftzugels ,Deutsche Polizisten Morder und Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Faschisten" an Fassade eines Wohnhauses werden
Anbringen von Graffitis wie einem durchgestrichenen X R "
02.08.2023 Leipzig Hakenkreuz und dem sog. Anarchiezeichen an die Fassade Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt 5::}::“”9 nach § 170 11 StPO, es konnte kein Téter ermittelt
eines Krankenhauses
Behinderung am Fahren eines Pkw durch Sitzblockade; . A ;
26.11.2022 Leipzig Versuch in das Fahrzeug einzudringen und Beschadigung Nétigung § 240 StGB 0 (w), 1 (m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
N . - werden
durch FuBtritte beim Weiterfahren
08.10.2021 Leipzig Graffltl.s.mlt.,,KOP und ,R94" an der Fassade einer Sachbeschadigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Immobilienfirms werden
. Beleidigung des Hamburger Innensenators sowie von zwei . Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
01.11.2021 Leipzig leitenden séchsischen Polizeibeamten auf einem Plakat Beleidigung § 185 StGB 0 (w). 3 (m) werden
Anbringen von Plakaten der ,Antifaschistischen Aktion", auf . A .
06.11.2020 Leipzig denen ein Anmelder von Versammlungen als ,Nazi" bezeichnet [Verleumdung § 187 StGB 0 (w), 1 (m) ‘IIEv:rsdt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
wird
25.03.2023 Eilenburg Anbringen von mehreren Aufklebern mit Aufschrift ,Hitler" auf Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt

Schaufensterscheibe eines AfD-Wahlkreisbiiros

werden
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Anbringen von Graffiti wie ,NAZIS JAGEN 1312" und ,161" auf

Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt

16.06.2023 Borna Fassade einer Sporthalle Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt werden
10.10.2022  |Leipzig Verhinderungsblockade auf angemeldeter Aufzugsstrecke Versto gegen § 22 SéchsVersG § 22 SachsVersG 1 (w), 0 (m) E:I‘:;en";gfrt‘:ﬁ;i;ﬁ Il StPO, angezeigtes Verhalten erfult
18.07.2022 Leipzig cgrstarrii:ltﬁ:;glzig?meldung einer Versammlung durch Versto gegen § 27 SachsVersG § 27 Ziff, 2 SachsVersG 0 (w), 1(m) E;?:;?I;ngsér;i;:g 1l StPO, angezeigtes Verhalten erfiillt
21.09.2022 Leipzig Beleidigung eines YouTubers bei Demo Beleidigung § 185 StGB 0 (w), 1(m) Einstellung nach § 170 Il StPO, Verfahrenshindernis
14.07.2022 Leipzig (IjE;gsrszjsgndes Geschadigten am Arm und Beleidigung Gefahriiche Kérperverletzung § 224 SIGB 0 (w), 2 (m) E;lls:;”el:gga?ach § 170 1l StPO, TB.,RW. oder Schuld nicht
. Beschimpfen eines anderen am Rande eines . . .
05.12.2022 Leipzig Versammlungsgeschehens als ,Nazi" und ,Wichser" Beleidigung § 185 StGB 0 (w), 1 (m) Verweisung auf den Weg der Privatklage
18.08.2022 Leipzig Beleidigen des Mitglieds einer anderen Partei Gber Twitter Beleidigung § 185 StGB 0 (w), 1 (m) Einstellung nach § 170 Il StPO, Verfahrenshindernis
14.03.2022  |Leipzig C:?Sr:;‘:;f::;jg:ﬁ::‘;ﬁ;ﬁg:'“”95'5"6' » ohne die VerstoR gegen § 27 SachsVersG § 27 Ziff. 2 SachsVersG 0 (w), 1 (m) E;’;ﬂ‘l‘gg;ad‘ § 17011 StPO, TB.,RW. oder Schuld nicht
11.07.2022 Leipzig Verletzung eines anderen durch Schldge und Tritte und Kérperverletzung § 223 SIGB 0 (w), 1(m) Einstellung nach § 170 Il StPO, TB.,RW. oder Schuld nicht
T Beleidigung als ,Nazi-Wichser" ’ nachweisbar
14.09.2021 Leipzig Angriff auf Wahlkampfstand einer Partei und Verletzung eines Kérperverletzung § 223 SIGB 0 (w), 1(m) Einstellung nach § 170 Il StPO, TB.,RW. oder Schuld nicht
o dortigen Mitarbeiters ’ nachweisbar
13.07.2022 Leipzig grobe ?torung einer Versammlung d.urch Anschreien und Versto gegen § 22 SachsVersG § 22 SachsVersG 0 (w), 1(m) Emstellgng nach § 170 Il StPO, TB.,RW. oder Schuld nicht
Einschiichtern von Versammlungsteilnehmern nachweisbar
16.06.2023 Leipzig \E);Jrrr:::rfi;r;rir;renlzgz\ézrsammlung als Versammlungsleiterin ohne| Verstols gegen § 26 SachsVersG § 26 Ziff. 1 SachsVersG 1 (w), 0 (m) E;r;s;]t:;{l;gg;ach § 170 I StPO, TB.,RW. oder Schuld nicht
29.08.2022 Oschatz Wurf eines Apfels in Richtung der Geschéadigten Gefahrliche Korperverletzung § 224 StGB 0 (w), 1 (m) E;ll?;llel:snga?ach § 170 1l StPO, TB.,.RW. oder Schuld nicht
10.07.2022  |Leipzig Entwenden und Verbrennen von zwei Pappschildern Diebstahl § 242 StGB 0 (W), 2 (m) E;’;ﬁé‘gg;“h § 17011 StPO, TB.,RW. oder Schuld nicht
10.10.2022 Leipzig Mitsichfiihren eines Brotmessers auf Versammlung Verstol gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 1 SachsVersG 0 (w), 1 (m) E;ll?;llel:snga?ach § 1701 StPO, TB.,RW. oder Schuld nicht
27.04.2018  |Leipzig ?::ghm'e'e” von zwei Straftenbahnen mit linksorientierten o o cnadigung § 303 StGB 0 (w), 1 (m) Einstellung nach § 170 Il StPO, Verfahrenshindernis
27.09.2022 Leipzig Aufbrm_gen _verschm@ener Qrafﬁtls mlt_.dem s0g. Sachbeschadigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Anarchiezeichen (A im Kreis) an Gebaudewand werden
05.09.2022 Leipzig gemeinschaftliche Korperverletfung e.mes"DemotelInehmers, Gefahriiche Kérperverletzung § 224 Abs. 1 Ziff. 4 SIGB 0 (w), 1(m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
der Fahne der ,Freien Sachsen" mit sich fiihrt werden
06.09.2022 Leipzi Beschadigung des Polizeipostens Wiedebachpassage durch Sachbeschadigun § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
T pzig Waurf mit Steinen und Flaschen 9ung werden
- Beschmieren einer Fassade mit zahlreichen polizeifeindlichen . Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
08.092022  |Leipzig Graffitis (,Scheiss Bullen”, ,Bullen sind Mérder” u. a.) Sachbeschédigung § 303 StGB unbekannt werden
. Beschmieren der Fensterscheibe einer Wohnung mit dem sog. . Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
27.09.2022 Leipzig Anarchiezeichen (A im Kreis) und Parole ,Schwurbel raus" Sachbeschadigung § 303 StGB 0(w), 1(m) werden
L Beschmieren von Turnhalle und Sportplatz einer Schule mit - Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
11102022 Leipzig zahlreichen Graffitis wie ,ACAB", ,161", ,Nazis téten" Sachbeschédigung § 303 StGB unbekannt werden
06.10.2022 Leipzig Graffitis wie ,ACAB", ,FCK AFD" sowie ,Hammer und Sichel" an| Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
o Gebaude eines Gymnasiums werden
29.10.2022 Leipzig Beschmieren mehrerer Hauseingange mit Graffitis wie ,No Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
T Nazis", ,ACAB" und 161" werden
28112022  |Leipzig Entwenden der Miitze eines YouTubers bei einer Demo Diebstahl § 242 StGB 0 (w), 1 (m) "fv:‘f;:!“”g nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
22.10.2022 Leipzig Lehrere Graffiti mit Schriftzug wie ,1312" und ,ACAB" an Sachbeschadigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
o AuRenfassade eines Einkaufsmarktes werden
16.07.2022 Leipzig Elzshir::rl%:;iats Banners einer Partei und Entwenden Diebstahl § 242 SIGB unbekannt ‘Ilivsrzt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
Unbrauchbarmachen des Eingangsschlosses eines X R "
04.06.2022 Leipzig Supermarktes und Hinterlassen eines Schreibens zum Thema |Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt 5::}::“”9 nach § 170 11 StPO, es konnte kein Téter ermittelt
Containern, Hunger und soziale Ungerechtigkeil
10.12.2022 Leipzig ;Br:aefif::rn::r GroBel\:on ca. 11 gm mit Aufschrift ,Roter Stern Sachbeschédig. Veréind. Erscheinungsbild § 303 Abs. 2 SIGB unbekannt ‘IIEv:rsdt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
Graffitis an Fassade eines Gymnasiums mit Aufschriften wie . A "
28.10.2022  |Leipzig LACAB", ,Faschos raus aus Leipzig", ,LPZ bleibt LINXX", ,BSG"|Sachbeschadigung § 303 SIGB unbekannt 5::3:!”"9 nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
und ,kein FuRbreit den Faschisten"
06.11.2021 Leipzig Uberfall auf mehrere Demoteilnehmer und Verletzung durch Gefhrliche Kérperverletzung § 224 SIGB 1 (w), 1 (m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
- Schlage ! werden
24.11.2022 Leipzig Graffitis an Scheibe eines Abgeordnetenbiiros mit der Aufschrift Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
o .NZS inside" und ,Bonzen" werden
28.10.2022 Leipzig Werfen mit Farbe gefiiliter Glaser an Hauswand, wodurch auch Sachbeschédigung § 303 SIGB 2 (w), 0 (m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt

davor stehende Pkw verschmutzt werden

werden
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Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt

15.10.2022 Leipzig Vermummung bei Demo aus dem linken Spektrum Verstol gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG unbekannt werden
09.09.2022 Leipzig zahlreiche (Eraffltls an Grundschule mit Aufschrift ,ACAB" und Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
,Fuck Cops werden
11.02.2023  |Leipzig Manipulation an Reifenventil eines SUV Gefahrl. Eingriffe in Stralenverkehr § 315b Abs. 1 SIGB 0 (w), 1(m) 5::3:!”"9 nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téter ermittelt
20012023 |Leipzig Manipulation an Reifenventil bei SUV Sachbeschadigung § 303 StGB 0 (w), 1(m) Evg‘z:!“”g nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téter ermittelt
01.10.2022 Leipzig zahlreiche Graffitis ,ACAB" an Hausfassade Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt ‘Ilfvlgrs(jt::ung nach § 170 Il StPO, es kannte kein Téter ermitteit
12.06.2022 Leipzig Verlet;ung des Geschadigten durch Schlage und Tritte sowie Gefhrliche Kérperverletzung § 224 SIGB 0 (w), 1(m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
den Einsatz von Pfefferspray werden
14.03.2023 Leipzig Bescvhadlgen der Scheibe eines zgklfrl\ftlgen Polizeipostens und Sachbeschédigung § 303 SIGB 1 (w), 0 (m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Anbringen von Plakaten mit polizeikritischen Inhalten werden
01.02.2023 Leipzig ?:gh;;est(j:azfjtgur?é:]::;zr;rglef:éﬁsgie:n:a,,l:f;s an Sachbeschadigung § 303 SIGB unbekannt ‘IIEv:rsdt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
14.03.2023 Leipzig g:ﬁg:?en von Graffitis an Fassade mit Aufschrift ,Totet die Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt ‘Ilivsrzt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
11.12.2021 Leipzig Beschmieren der Motorhaube eines Pkw mit Graffiti ,fck cptsm” |Sachbeschadigung § 303 StGB 0 (w), 1(m) Ev:rsdt::ung nach § 170 11 StPO, es konnte kein Tater ermittelt
11.07.2022  |Leipzig Steinwiirfe gegen Scheiben einer Sparkassenfiliale Bes. schwerer Fall d. Landfriedensbruchs  |§ 125a StGB unbekannt "fv:‘f;:!“"g nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téter ermittelt
17.11.2022 Leipzig Anbringen des Schriftzugs ,26.11. Nazis klatschen" an Fassade [Sachbeschadig. Verénd. Erscheinungsbild § 303 Abs. 2 StGB unbekannt ‘Ilfvlgrs(jt::ung nach § 170 11 StPO, es konnte kein Tater ermittelt
22.02.2023 Leipzig g:ﬁ;zfgeenr;gerseizr;rlwﬂzauhgiir;'::)sﬂ?:sme::]nepre'\r/llzlll_smus an Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt ‘IIEv:rs;::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
20.01.2023 Leipzig gcehhurleere Graffitis wie ,ACAB", ,FUCK COPS" an Fassade von Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt ‘IIEv:rsdt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
13.04.2023 Oschatz Sarzfsfg?en\wlg:gh;;fiil{égflzr;‘;lsjzhe|fs Nazis 161" und ,FCKB" auf Sachbeschédigung § 303 SIGB 1 (w), 0 (m) ‘IIEv:rs;::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
- Anbringen von Plakat mit der Aufschrift ,FRAUEN! LEBEN! . . . . Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
27.02.2023 Leipzig WIDERSTAND!" an Hauswand Sachbeschadig. Verand. Erscheinungsbild § 303 Abs. 2 StGB unbekannt werden
14112022 |Leipzig Graffiti mit dem sog. Anarchiesymbol auf Hausfassade Sachbeschédigung § 303 StGB unbekannt "fv:‘f;::“"g nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
22.05.2023 Leipzig iigzg?ys;fgnﬁjrrosscr;:xf;;stﬁr;rahsgnsrse;noelzlE GRONEN Sachbeschadigung § 303 SIGB unbekannt ‘IIEv:rsdt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
07.05.2022 Leipzig Beschadigungen von Bauzaunen und Verteilen von Flyern ,Den Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Neubau sabotieren werden
20.02.2023 Leipzig mehrere Graffitis wie dem Schriftzug ,ACAB" in einem Hausflur|Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt ng;::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
01.06.2023 Leipzig ﬁatfrrll;iesn Z:Zisngrrzfgt;::]taizr:ﬂ Schriftzug ,FREE LINA & ALL Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt ‘Ilivsrzt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
31052023  |Leipzig Maripulation an Privat-Plw enes Polizeibeamen dureh Gefahrl. Eingriffe in Straenverkehr § 315b Abs. 1 SIGB 0 (w), 1 (m) Finstellung nach § 170 Il SIPO, es konnte kein Tater ermitelt
23.02.2023 Leipzig r:?Argr"ea(r;’rafES:tEv:ﬁiss slj)agl;gr;archlezewhen und Schriftzug Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt ‘Ilivsrzt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
22.03.2023 Leipzig 3;\032?22@(;;:th:;wse?wgiﬁfgcmi NAZIS AUFS Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt ‘IIEv:rsdt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
29.06.2023 Leipzig S;ifrfi}ttlzsuzr;:agreiljtr:]:ri:?;l:t?el\:ir?%?dlEK(i::;)l;l:ﬂ Irzlrli:?n Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt ‘Ilivsrzt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
23.10.2021 Leipzig \é\’cir;irf]e?s?e?f;?]eznwi?(é;r:;ig;tb;gﬂ:”;?[:;'g;ien gegen Bes. schwerer Fall d. Landfriedensbruchs § 125a StGB unbekannt ng;::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
01.12.2021 Leipzig zahlreiche Graffitis wie ,FCK NZS", ACAB", ,Faschismus totel'lq. oo onsqioung § 303 StGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téter ermittelt
an Wanden in Gymnasium werden
25052022  |Leipzig Graffitis wie , 161" an Fassade Sachbeschadigung § 303 SIGB unbekannt 5::3:!”"9 nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
versuchte Brandstiftung und Beschadigung an einem X P .
25.10.2021 Leipzig Kettenbagger sowie Anbringen von Graffiti (u. a. Brandstiftung § 306 StGB unbekannt ng;::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Anarchiezeichen) an anderem Bagger
verschiedene Graffitis mit Schriftziigen wie dem sog. . R .
16.03.2023  |Leipzig Antifazeichen und ,HASS BONZEN" auf Fassade und Sachbeschadigung § 303 SIGB unbekannt 5::3:!”"9 nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Eingangstir eines Wohngebdudes
28.07.2023  |Leipzig Graffiti mit Schriftzug ,FUCK NAZIS" an Hauswand Sachbeschédigung § 303 StGB unbekannt "fvgrs;:!“”g nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
26.12.2022 Leipzig zahlreiche Graffms mit ?chr_lﬂzugen \fne LACAB" an der Fassade| Sachbeschadigung § 303 SIGB 1 (w), 0 (m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
und der Hauseingangstir eines Gebaudes werden
22.09.2021 Leipzig Bespriihen der Scheiben und Sitze einer Straenbahn mit Sachbeschédigung §303 StGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt

Graffitis wie ,Free Lina"

werden




Anlage zu Frage 2, KA Drs.-Nr.: 7/15485

Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt

05.06.2023 Leipzig Versuch, einen Polizeibeamten zu schlagen und zu treten Widerst.gg.Pers. (Vollstreckungsbeamte) § 114 StGB 0 (w), 1 (m) werden
Brandstiftung an vier Pkw sowie nachfolgendes X R .

00.12.2021  |Leipzig Bekennerschreiben auf indymedia.org ,Wir bleiben Brandstiftung § 306 StGB 2 (w), 4 (m) 5::3:!”"9 nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
unversohnlich”
Brandstiftung an zwei Pkw und Beschmieren von zwei weiteren X — .

17.12.2021 Leipzig Pkw mit dem sog. Anarchiezeichen (A in Kreis) und ,Hammer- |Brandstiftung § 306 StGB unbekannt ‘IIEv:rsdt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
und Sichel-Symbol"

14.12.2021  |Leipzig Ablassen von Luft aus Radern eines Pkw Sachbeschadigung § 303 StGB 17 (w), 52 (m) "fv:‘f;:!“”g nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt

18.03.2023 Leipzig Bewerfen eines fahrenden Polizeifahrzeugs mit Pyrotechnik Gefahrl. Eingriffe in StraBenverkehr § 315b Abs. 1 StGB 0 (w), 1 (m) ‘IIEv:rsdt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt

28.07.2023  |Leipzig Graffiti wie ,ACAB" und ,AFD ABSCHIEBEN" an Hauswand  |Sachbeschédigung § 303 StGB unbekannt "fv:‘f;:!“”g nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt

24.08.2023  |Leipzig Graffiti wie ,AFD ABSCHIEBEN" und ,161" an Hauswand Sachbeschadigung § 303 SIGB unbekannt 5::3:!”"9 nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Beschmieren von mehreren Baumaschinen und einem X P "

08.07.2023 Markkleeberg Transporter mit dem sog. Antifazeichen und dem Schriftzug Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt ‘IIEv:rsdt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
JANTIFA"

10.09.2023 Leipzig Anbrlngep eines Aufklepers mit der Aufschrift ,Eintausend312 Sachbeschédig. Veréind. Erscheinungsbild  |§ 303 Abs. 2 StGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
auf Scheiben eines Polizeipostens werden

19.10.2023 Leipzig Graffitis mit Schnﬂzugen w'|.e LACAB" auf Fassade und Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Schaufenster eines Geschafts werden

25.07.2022 Leipzig Abhalten einer Versammlung als Versammlungsleiterin ohne Versto gegen § 27 SéchsVersG § 27 Ziff. 2 SachsVersG 1 (w), 0 (m) E|nste|ll'mg nach § 170 Il StPO, TB.,RW. oder Schuld nicht
Anmeldung nachweisbar

31102022 |Leipzig x:;z;‘:;"rml‘f:gm" FFP2-Maske und Kapuze wéhrend einer Verstolt gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG 0 (w), 1 (m) Einstellung wegen Geringfigigkeit (§ 153 | StPO)

22052022  |Borna Spriihen des Schriftzugs ,ACAB" auf Fahrbahn Sachbeschadigung § 303 StGB 0 (w), 2 (m) E;’;ﬂ‘l‘gg;ad‘ § 17011 StPO, TB.,RW. oder Schuld nicht

18.09.2021 Leipzig Werfen einer Flasche bei Versammlung auf Polizeibeamte Bes. schwerer Fall d. Landfriedensbruchs § 125a StGB 0 (w), 2 (m) Einstellung nach § 170 Il StPO, Verfahrenshindernis

10.12.2022 Leipzig Schlage gegen Person, welche eine Versammlungslage filmt  [Kérperverletzung § 223 StGB 0 (w), 1 (m) Verweisung auf den Weg der Privatklage

10122022 |Leipzig Werfen eines Schneeballs auf den Versammlungsleiterund |\ s o eetzung § 223 SIGB 0 (w), 1 (m) Einstellung nach § 154f StPO (z. B. unbek. Aufenthalt)
zugleich auch Redner bei einer Versammlung

10.12.2022 Leipzig Erltwer?den einer Mitze bei Versammlung und Werfen der Sachbeschédigung § 303 SIGB 1 (w), 0 (m) E|nste|ll'mg nach § 170 Il StPO, TB.,RW. oder Schuld nicht
Miitze in den Dreck nachweisbar

- Mitfiihren eines Regenschirms mit den Aufschriften ,ACAB" und - . . .

10.12.2022 Leipzig Fuck Cops" auf Versammlung Beleidigung § 185 StGB 0 (w), 1 (m) Einstellung § 45 Il JGG (erzieherische Malinahme)

05.09.2022 Leipzig Sclhubsen und Schlagen eines Journalisten mit einem Holzstock Gefhrliche Kérperverletzung § 224 Abs. 1 Ziff. 4 SIGB 0 (w), 1(m) E|nste|ll'mg nach § 170 Il StPO, TB.,RW. o. Schuld nicht
bei Versammlung nachweisbar

15.08.2022 Leipzig Werfen velne's bei Verlsammlung entziindeten bengalischen Gefahriiche Kérperverletzung § 224 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
Feuers in Richtung eines Gegendemonstranten werden

12.09.2022 Leipzig Abspielen eines Liedes, das zur Gewalt aufruft Offentliche Aufforderung zu Straftaten § 111 Abs. 2 StGB 1(w), 0 (m) ‘IIEv:rsdt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt

23.09.2022 Leipzig Graff|t|§ mltl Schriftzigen wie ,ACAB" und dem sog. Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
Anarchiezeichen an Hauswand werden

L Anbringen von Aufklebern mit Aufschriften wie ,schwurbel mich - Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt

10.07.2022 Leipzig nicht voll" und ,Aktionsnetzwerk Leipzig nimmt Platz" auf Pkw Sachbeschédigung § 303 StGB 0 (w). 1(m) werden

09.10.2022 Leipzig Bezeichnung einer Person auf Facebook als ,Nazi" Beleidigung § 185 StGB 0 (w), 1 (m) ‘IIEv:rsdt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt

17.09.2022 Leipzig grorsfla::hlges Graffiti mit den Schriftziigen ,1312" sowie ,COP Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
KILL-A" auf Hauswand werden
Anbringen von Plakaten mit Aufschrift ,Es heisst Femizid" an . A ;

12.11.2022 Leipzig Haus sowie Anbringen der gleichen Aufschrift mit Farbe auf Sachbeschéadigung § 303 StGB unbekannt 5::}::“”9 nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Gehweg.

02.12.2022 Leipzig Polizeibeamter im Einsatz mit Glasflasche beworfen. Gefahrliche Korperverletzung § 224 StGB 0 (w), 1 (m) ‘IIEv:rsdt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt

14.11.2022 Leipzig Aufschrlﬁen wie .,Be.zahIBa.re Mieten fir alle" und sog. Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Anarchiezeichen (A im Kreis) auf Pkw gemali werden

18.09.2021 Leipzig Plollzelbeamte im Zusammenhar?g mit Ausschreitungen nach Gefahriiche Kérperverletzung § 224 Abs. 1 Ziff. 2 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
einer Versammlung mehrfach mit Glasflaschen beworfen. werden
zahlreiche Graffitis mit Aufschriften wie ,Schei} Bonzen", ,Kill . A ;

06.12.2022  |Leipzig Capitalism" und dem sog. Anarchiezeichen (A im Kreis) an Sachbeschadigung § 303 StGB 8 (), 9 (m) "fv:‘f;:!“”g nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
mehreren Hauswéanden

27.11.2022 Leipzig Aufschrift an Hauswand gemalt, mit der der dort Benannte als Beleidigung § 185 SIGB 0 (w), 1(m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt

.Nazi" bezeichnet wird

werden
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i'\ufserungen im Internet, es wéare schén, wenn eine Bombe vor
einem Polizeiprasidium in NRW explodiert wére und ein

Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt

16.01.2023 Leipzig Vorstandsvorsitzender eines in NRW ansassigen Belohnung/Billigung von Straftaten § 140 StGB unbekannt werden
Energieunternehmens einen Knieschuss erhalten hatte

16.02.2023 Leipzig Brandstiftung yon vier Fahrzeugen des Staatsbetriebs Brandstiftung § 306 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
.Sachsenforst’ werden

07.12.2022 Leipzig Anbringen von Auf_§chrlﬁen wie ,Nazis boxen" und "161" an Sachbeschédigung § 303 SIGB 1 (), 0 (m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
mehreren Grundstiicken werden

03.03.2023 Leipzig Ver.mummmjg wahrend Versammlung durch schwarze Versto gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Kleidungsstiicke werden

24.05.2022 Leipzig Outlng- und Plakataktion Tlt Bild des Geschadigten und Gef. Verbreiten persbezog. Daten § 1264 SIGB 0 (w), 1(m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Bezeichnung als ,Neonazi werden

24.05.2022 Leipzig Outm_g— und Plakataktion Tn Bild des Geschadlgten Iund Gef. Verbreiten persbezog. Daten § 126a StGB 0 (w), 1(m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Bezeichnung als ,Neonazi" und ,Pandemie-Leugner werden

24.05.2022 Leipzig Outing- upd Plakataktion mit N_?me und Bild des Ges"chadlgten Gef. Verbreiten persbezog. Daten § 126a StGB 0 (w), 1(m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
und Bezeichnung als ,Neonazi" und ,Coronaleugner werden

14.09.2022 Leipzig g;[lecr;]:/on Parole ,Gebt dem Bullen was er braucht, 9mm in den| Offentliche Aufforderung zu Straftaten § 111 Abs. 2 SIGB unbekannt ‘Ilivsrzt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt

15.08.2022 Leipzig Tragen von Ver.mummungsgegenstanden mehrerer Personen Versto gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
auf Demo des linken Spektrums werden

06.03.2023 Leipzig Graffiti mit ?er (Ubersetzten) Aufschrift ,Freiheit fiir politische Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Gefangene" an Hauswand werden

07.02.2023 Leipzig Graffitis mit Schriftziigen wie ,161" und ,Antif" an Fassade einer Sachbeschadigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Schule werden

16.01.2023  |Leipzig Vermummung mehrerer Teilnehmer wahrend Sitzblockade VerstoR gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG unbekannt "fv:‘f;::“”g nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt

01.01.2023 Leipzig Angnff"ur_\d Werf_en mit Flgsghen auf Polizeibeamte und Gefahriiche Kérperverletzung § 224 Abs. 1 Ziff. 2 SIGB 0 (w), 6 (m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Beschadigung eines Polizeifahrzeugs werden
Brandstiftung auf einen Kleintransporter einer Firma, welche X M .

26.04.2023  |Leipzig nach Bekennerschreiben auf de.indymedia.org zur Brandstiftung § 306 StGB 0 (w), 2 (m) 5::3:!”"9 nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
.Knastindustrie" gehért

01.04.2023 Leipzig zah!relche Graffitis wie ,ACAB" und sog. Anarchiezeichen (A im Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
Kreis) an Hauswand werden

05.05.2022 Leipzig Bezemhnung des Geschadlg}en im Internet sowie auf |n_" Uble Nachrede § 186 SIGB 0 (w), 1(m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
verschieden Stralen aufgehéngten Zetteln als ,Neonazi werden

24.04.2023 Leipzig Hausv_\_/and mit verschiedenen Schriftziigen wie ,Antifa’ Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
bespriiht werden

13.12.2022 Leipzig Vermummung eines Versammlungsteilnehmers mit schwarzem Versto gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Schlauchschal werden
Beschadigung des Fensters eines Hauses und Anziinden von X P .

13122022  |Leipzig zwei Miilltonnen im Zusammenhang mit polizeikritischer Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 StGB unbekannt 5::3:!”"9 nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Versammlung

15.03.2023 Leipzig WL.JI"f von zwei pyrotechnischen Erzeugnissen auf Polizeibeamte| Gefahriiche Kérperverletzung § 224 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
bei Versammlungslage werden

05.06.2023 Leipzig Ausrﬂuf VOT Pgro!en wie ,Feuer und Flamme den Leipziger Offentliche Aufforderung zu Straftaten § 111 Abs. 2 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Behdrden" bei einer Versammlungslage werden

10.12.2022 Leipzig Vermummgng mit schwarzem Schal und Basecap sowie VerstoR gegen § 28 SéchsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Kapuze bei Versammlung werden

10.12.2022 Leipzig Anruf bei der Polizei r_mt dgr Behauptgng, der Redner einer Stérg.d.6ff Fried.d.Androhg.v.Straftaten § 126 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Versammlung habe eine Pistole bei sich werden

23.04.2023 Bennewitz Veranstaltung einer Versammlung ohne vorherige Anmeldung Versto gegen § 27 SéchsVersG § 27 Ziff. 2 SachsVersG unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
durch den Versammlungsleiter werden
Plakat mit Aufschrift ,Nazitreffen zerschlagen. Fir die Freiheit . A ;

1012.2022  |Leipzig fiir das Leben.Nazis auf die Schienen legen” bei Offentliche Aufforderung zu Straftaten § 111 Abs. 2 StGB unbekannt Einstellung nach § 1701 StPO, es konnte kein Téter ermitteit
Protestveranstaltung anlésslich einer Versammlungslage

19.04.2023 Leipzig Besprurlen voq mehre“ren Hausfassadeg Tlt Graffitis und den Sachbeschadigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Schriftziigen wie ,161" und ,Gegen Nazis' werden
Verunstaltung der Fassade eines privaten X R .

16.06.2023  |Leipzig Studentenwohnheims durch Farbwiirfe; Beschadigung mehrerer| Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt

x P werden

Fenster durch Gegenstande oder Steinwiirfe
Beleidigung des Gewandhausdirektors und der Beigeordneten X — .

08.09.2022 |Leipzig fiir Kultur in Leipzig durch Schreiben der Antifaschistischen | Beleidigung § 185 SIGB 1 (w), 1 (m) 5::3:!”"9 nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Aktion Leipzig

15.05.2023 Leipzig Beschmieren eines Plfw mit mehreren Graffitis wie ,Nazis raus Sachbeschéidigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
und dem sog. Anarchiesymbol werden

14.05.2022 Leipzig Beschadigen von Fensterscheiben mit Steinen und Sachbeschadigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt

Beschmieren von Fassade mit Teer

werden
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Anbringen von Graffitis mit dem sog. Antifazeichen auf

Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt

26.06.2023 Leipzig Hauswand Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt werden
22.07.2023 Leipzig Anbrlngenﬂvon Graffiti mit dem sog. Antifazeichen an Hoftiir von Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Wohngebaude werden
03.07.2022 Leipzig Anbringen von Schzlftzugen wie ,Antifa" und ,FCK NZS" mit Sachbeschadigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Farbspray an Hat de werden
11.09.2022 Leipzig Anbringen von Schriftzug an Hef\us des Ges'chad‘,gten mit Sachbeschédigung § 303 SIGB 0 (w), 1(m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
dessen Namen und der Formulierung ,Nazi Sau' werden
28.09.2022  |Leipzig Aufschrift ACAB" an Polizeifahrzeug gemalt. Sachbeschadigung § 303 StGB 0 (w), 1 (m) 5::3:!”"9 nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
23.09.2022 Leipzig Auf§chr|ften .,Bonzen_l_)renner und sog. Anarchiezeichen (A im Sachbeschédigung § 303 SIGB 0 (w), 1(m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Kreis) auf Pkw gespriiht werden
08.03.2022 Leipzig Vermummung mehrerer Persqnen in A"ufzug mit Schlauschal, Versto gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff, 2 SachsVersG unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Sonnenbrille und anderen Kleidungsstiicken werden
30.04.2022 Leipzig Durchfuhrung einer Versammlung als Versammlungsleiter ohne Versto gegen § 27 SéchsVersG § 27 Ziff. 2 SachsVersG unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
vorherige Anmeldung werden
31.07.2023 Leipzig Bezenc_hnyng elngs Vellr§ammlung§anmelders als ,rassistisch Verleumndung § 187 SIGB 1 (w), 1(m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
und ,volkisch-national" in den sozialen Medien werden
Veroffentlichung personenbezogener und allgemein nicht
31.08.2023 Ungeklart zugangllchelr Daten zu einer Per;on Uber eine Ir)ternetplattfoim, Gef. Verbreiten persbezog. Daten § 126a StGB 0(w), 1 (m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
versehen mit der Aufforderung, dieser Person ein ,Feedback' werden
fur ihr Verhalten zu geben
- Beleidigung eines anderen, der eine Versammlung filmt, mit den| - . .
03.03.2023 Leipzig Worten ,Fick dich Nazi" Beleidigung § 185 StGB 0 (w), 1 (m) Verweisung auf den Weg der Privatklage
28.12.2022 Frohburg f\nbnngen von Auka?bern rTut Aufschrift ,Fuck AfD" und Sachbeschadigung § 303 SIGB 0 (w), 1(m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Refugees Welcome" an Briefkasten und Pkw werden
AuRerungen auf linksgerichteter Internetplattform, wonach
14.12.2022 Leipzig Mleter.de.n Geschaﬂsfuhrer einer Immoblll.gnf.lrma aufsucﬁen" Bedrohung § 241 SIGB 1w, 1 (m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
und mit diesem ein ,vertrauensvolles personliches Gesprach werden
fiihren sollten
09.11.2022 Leipzig ﬁ;t;r:ngen eines Graffiti an Hauswand mit der Aufschrift ,FCK Sachbeschadigung § 303 SIGB unbekannt ‘IIEv:rsdt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
L Anbringen von Aufschriften mit sog. Anarchiezeichen (A im - Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
08.11.2022 Leipzig Kreis) und Aufschrift ,Connewitz hasst euch" in Treppenhaus Sachbeschéadigung § 303 StGB unbekannt werden
Diebstahl einer Kiihlerfigur von einem Pkw und Aufbringen X R .
31122022 |Leipzig eines Graffiti mit dem sog. Anarchiezeichen auf der Diebstahl § 242 SIGB 0 (w), 1 (m) 5::3:!”"9 nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Motorhaube
01.03.2023 Leipzig B1ees1zihm|eren von Fahrstuhl mit Aufschriften ,Nazi-Hunter" und Sachbeschédigung § 303 SIGB 0 (w), 1(m) ‘IIEv:rs;::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
21.01.2023 Leipzig Pfefferspray ins Gesicht gespriiht wegen angeblich ,rechter’ Gefahriiche Kérperverletzung § 224 SIGB 0 (w), 1(m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Kleidung werden
07.02.2023  |Béhlen Beleidigung durch Zeigen des ausgestreckten Mittelfingers Beleidigung § 185 StGB 0 (w), 1 (m) "fv:‘f;::“”Q nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
06.02.2023 Leipzig Vermummung in Versammlung mit Schlauchschal und Kapuze [VerstoR gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG unbekannt ‘IIEv:rsdt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
12.01.2023 Leipzig Welrfep eines Bollers aus Versammlung heraus auf Gefhrliche Kérperverletzung § 224 Abs. 1 Ziff. 2 SIGB 0 (w), 2 (m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Polizeibeamte werden
08.03.2023 Leipzig Ziinden \{on Bengalos und Nebeltdpfen wahrend Versammlung Gefahriiche Kérperverletzung § 224 Abs. 1 Ziff. 2 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
durch Teilnehmer werden
08.03.2023 Leipzig Vermummung zahllrelcher Tellnehmer eines Aufzugs mittels Versto gegen § 28 SéchsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
verschiedener Kleidungsstiicke werden
14.04.2023  |Leipzig Inbrandsetzen eines Pkw Tesla Brandstiftung § 306 Abs. 1 ZIff. 4 StGB unbekannt 5::3:!”"9 nach § 17011 StPO, es konnte kein Tater ermittelt
13.12.2022 Leipzig Werfen eines ,Polen-Bollers" auf mehrere Polizeibeamte aus Herbeifiihren einer Sprengstoffexplosion § 308 Abs. 1 SIGB 1(w), 7 (m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
der Versammlung heraus werden
13.12.2022 Leipzig We.rfep elnes_ pyroteghmschen Gegenstands auf eine Gefahriiche Kérperverletzung § 224 SIGB 1 (w), 0 (m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Polizeibeamtin aus einer Versammlung heraus werden
13.12.2022 Leipzig Vgrmummung von bis zu SQ Teilnehmern g.mer Versammlung Versto gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
mittels verschiedener Bekleidungsgegenstande werden
15.03.2023 Leipzig Beschadigung eines Fensters eines Polizeipostens durch Sachbeschéidigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
Flaschenwurf werden
04.05.2023 Leipzig Aufschrltt LACAB' al..lf dla§ Schlld dgr Krlmlnalpollzennspeknon Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
am Gebaude der Polizeidirektion Leipzig gemalt werden
27.03.2023 Leipzig Veranstaltung einer Versammlung ohne vorherige Anmeldung Versto gegen § 27 SachsVersG § 27 Ziff, 2 SachsVersG unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt

durch den Versammlungsleiter

werden
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Anbringen verschiedener Graffitis wie ,Hammer und Sichel" und

Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt

05.05.2023 Leipzig Feminismus-Symbole an einer Gottesdiensten dienenden Halle Gemeinschéadliche Sachbeschadigung § 304 Abs. 1 StGB unbekannt werden
28.04.2023 Leipzig Anbr.!ngen eines Graffl.tl mlt Schriftzug ,CG enteignen” an Sachbeschadigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Gebaude der Stadt Leipzig werden
- Anbringen eines Graffiti mit Schriftzug ,Fick die Polizei" an - Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
14.05.2023 Leipzig Fassade des Gebaudes fiir einen zukiinftigen Polizeiposten Sachbeschéadigung § 303 StGB 1(w), 0(m) werden
Anbringen eines Graffiti mit der Aufschrift ,Feuert den AFD-Nazi . P "
09.05.2023  |Leipzig oder wir kommen zu TagX" an die Fassade des Gebéudes Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt 5::3:!”"9 nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
eines Sportvereins
L Beschmieren der Mauer an einer Grundschule mit Graffiti und . Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
10.03.2023 Leipzig dem Schriftzug "FCK NZS" und dem Peace-Zeichen Sachbeschéadigung § 303 StGB unbekannt werden
10.03.2023 Leipzig Graffitis rIm den Schriftziigen ,,NA?IS AUFS MAUL" und Sachbeschadigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
LANTIFA" auf Hal le gespriiht werden
20.02.2023 Leipzig Anbringen von Graffitis mit einem A im griinen Kreis auf Sachbeschédigung § 303 SIGB 0 (w), 1(m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Hausfassade werden
03.04.2023 Leipzig Anbringen von mehreren Graffitis mit dem sog. Anarchiesymbol Sachbeschadigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
an Hauswand werden
Vermummung mehrerer Personen anlésslich einer X M .
26.11.2022 Leipzig Versammlungslage mit schwarzem Schlauchschal und anderen VerstoR gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG unbekannt ‘IIEv:rsdt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Kleidungsstiicken
Anbringen von mehreren Graffitis und Schriftzigen wie ,ACAB" . A "
07.06.2023  |Leipzig und ,Bullen bléd" an Fassade eines Hauses fiir einen neuen  |Sachbeschédigung § 303 StGB unbekannt 5::3:!”"9 nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Polizeistandort
Anbringen von Graffitis mit Schriftziigen ,DIE REBELLION IST . A "
22052023  |Leipzig GERECHTFERTIGT" und dem Symbol ,Hammer und Sichel" an|Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt 5::3:!”"9 nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
die Wand einer Schule
27.05.2023 Leipzig Anbringen von mehrgren Graffitis und Symbolen elpschlleﬁllch Sachbeschadigung § 303 SIGB 1.(w), 0 (m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
des sog. Anarchiezeichens auf Kofferraumklappe eines Pkw werden
17.05.2023 Leipzig Anpnngeﬂn des"Schnfvtzugs ,.BQLLEI\{STERBEN AN TAGX!" an Gemeinschadliche Sachbeschadigung § 304 Abs. 1 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
Spielgeréat auf 6ffentlichem Spielplatz werden
12.06.2023 Leipzig M.ehrfach Graffiti ,ACAB "auf Wand in Passage eines Sachbeschadigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Einkaufszentrums gespriht. werden
_— Spriihen von Graffitis mit dem Schriftzug ,Heraus zum 1. Mai" - Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
21.04.2023 Leipzig und des Symbols ,Hammer und Sichel" an ein Schulgebdude Sachbeschéadigung § 303 StGB unbekannt werden
10.08.2023 Leipzig Anbringen emgs Graffiti mit q-em. Schriftzug ,,FU.CK. COPS" an Sachbeschadigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
der Fassade eines Hauses fiir einen neuen Polizeiposten werden
20.11.2022 Leipzig Anbringen von Graffiti mit Schriftzug ,ACAB" auf Fahrzeug der Sachbeschédigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
Bundespolizei werden
20.08.2023 Leipzig Graffm und Schnﬂzug. LACAB" auf AulRenscheiben eines Sachbeschadigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Polizeipostens gespriiht werden
23.08.2023 Senftenberg Bezeichnung der Bewohr:er der nleuen Bundeslander als ,dumm| Beleidigung § 185 SIGB 0(w), 1 (m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
und wertloser Abschaum" auf Twitter werden
18.03.2023 Leipzig Vermummung m_ehrerer Versanjmlungstellnehmer mittels Versto gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
schwarzer Bekleidungsgegensténde werden
18.03.2023 Leipzig Abbren"nen von'bengallschem Feuer, Rauchfackeln und Gefahriiche Kérperverletzung § 224 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Nebeltdpfen bei Versammlung werden
01.06.2023 Taucha Aufbringen vgn Graffiti mit Bezug" zu nachfolgendem ,Tag X" an| Sachbeschadigung § 303 SIGB 2 (w), 4 (m) Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
mehreren Objekten und Gegenstanden werden
. Entwenden eines Mercedes-Sterns von Pkw und Beschmieren " Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
13.08.2023 Leipzig des Pkw mit Graffiti JFCK NZS" und ,161" Diebstahl § 242 StGB 0 (w), 1 (m) werden
23.07.2023 Leipzig Anbringen eines Graffiti mit sog. Antifazeichen auf Tir zu einem Sachbeschadigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Parkhaus werden
31.05.2023 Leipzig Beschadigung eines Haltestellenmiilleimers der Stadtreinigung Sachbeschéidigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt
an StraRenbahnhaltestelle durch Feuer werden
01.06.2023 Leipzig Inbrandsetzen eines Altglascontainers Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt ‘IIEv:rsdt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téter ermittelt
L Beschmieren der Glasflache eines Werbeschaukastens mit der . Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
31.05.2023 Leipzig Aufschrift FREE LINA" Sachbeschéadigung § 303 StGB unbekannt werden
— Beschmieren von mehreren Hausfassaden mit Graffitis und - Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
02.06.2023 Leipzig Aufschriften wie .FREE L". .FCK COPS" und LACAB" Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt werden
03.06.2023  |Leipzig Anziinden eines Reifens eines abgestellten Lkw-Anhangers  |Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt fv!‘j::“”g nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
03.06.2023 Leipzig Beschadigung eines fahrenden Polizeifahrzeugs durch Werfen Sachbeschadigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt

einer Flasche

werden
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Anbringen eines Graffiti mit dem Schriftzug ,STOPPT DIE

Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Téater ermittelt

27.04.2023 Leipzig KRIMINALISIERUNG VON ANTIFASCHISMUS! 3.6. TAG X" an|Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt \werden
die Fassade eines Mehrfamilienhauses
04.06.2023 Leipzig Werfen elngr mit einem Teerggmlsch gefiillten Glasflasche auf Sachbeschadigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
das Haus einer Studentenverbindung werden
Treten des Geschéadigten durch eine Person aus einer Gruppe X M .
31.05.2023 Leipzig heraus vom Fahrrad, wodurch diese stiirzt, und Treten gegen  |Kérperverletzung § 223 StGB 0 (w), 1 (m) ‘IIEv:rsdt::ung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Hinterrad des Fahrrads
03.06.2023  |Leipzig Inbrandsetzen von drei Altpapier-Milltonnen Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt "fv:‘f;:!“”g nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
04.06.2023 Leipzig Beschmleren em?s Polizeifahrzeugs an der Seite mit der Sachbeschadigung § 303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Aufschrift ACAB werden
24.10.2022 Leipzig Teilnahme an Sitzblockade als Protest gegen Aufzug Verstol gegen § 22 SachsVersG § 22 SachsVersG 3 (w), 1(m) Einstellung § 45 JGG (Voraussetzungen § 153 StPO)
13.09.2022 Leipzig \é\?;d;r/set;\r;gsgeesgen Durchsetzung eines polizeilich erteilten Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte § 113 StGB 1(w), 0 (m) Einstellung § 45 JGG (Voraussetzungen § 153 StPO)
16.01.2023  |Leipzig Widerstand gegen Durchsetzung eines durch die Polizei Verstol gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG 1(w), 0 (m) Angezeigtes Verhalten erfiillt keinen Straftatbestand
erteilten Platzverweises
16.01.2023 Leipzig Vermummung bei Blockade einer Aufzugsstrecke Verstol gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG 1 (w), 0 (m) Angezeigtes Verhalten erfiillt keinen Straftatbestand
16.01.2023 Leipzig Vermummung bei Blockade einer Aufzugsstrecke Verstol gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG 1 (w), 0 (m) Angezeigtes Verhalten erfillt keinen Straftatbestand
24.10.2022 Leipzig Vermummung bei Sitzblockade Verstol gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG 15 (w), 10 (m Einstellung § 45 Il JGG (erzieherische MaRnahme)
22022022 |Taucha SEESQE?;;TS Graffitis wie ,AFA" und ,Nazis aufs Maul"an g e chadigung § 303 StGB 0 (w), 1 (m) Einstellung § 45 Il JGG (erzieherische MaGnahme)
26.11.2022 Leipzig Vermummung bei Versammlung unter freiem Himmel Verstol gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG 0 (w), 1 (m) Einstellung § 45 Il JGG (erzieherische MaRnahme)
03.03.2023 Leipzig Vermummung bei Versammlung unter freiem Himmel Verstol gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG 0 (w), 1(m) Einstellung § 45 Il JGG (erzieherische Malinahme)
05.02.2022 Leipzig Einschlagen aiuf Qeschadlgte du!‘ch Gruppe von ca. 10 Gefahriiche Kérperverletzung § 224 Abs. 1 Ziff. 4 SIGB 0 (w), 5 (m) Emstellgng nach § 170 Il StPO, TB.,RW. o. Schuld nicht
Personen anlasslich Demonstrationsgeschehens nachweisbar
01.01.2023 Leipzig Werfen von Flaschen auf Wasserwerfer und Polizeibeamte bei Bes. schwerer Fall d. Landfriedensbruchs § 1250 SIGB 0 (w), 4 (m) E|nste|ll'mg nach § 170 Il StPO, TB.,RW. o. Schuld nicht
Versammlungslage nachweisbar
21.09.2021 Braunlage Anbringen von Graffitis auf verschiedenen Gegenstanden Sachbeschédig. Verand. Erscheinungsbild § 303 Abs. 2 StGB 0 (w), 1 (m) Einstellung § 45 JGG (Voraussetzungen § 153 StPO)
08.07.2022 Leipzig Beleidigung und Bedrohung eines anderen iiber Instagram Beleidigung § 185 StGB 0 (w), 1(m) Einstellung nach § 170 Il StPO, Verfahrenshindernis
10.06.2023 Leipzig Anbringen des Schriftzugs ,ACAB" an Hauswand Sachbeschéadigung § 303 StGB 1 (w), 1 (m) Einstellung nach § 170 Il StPO, Kind (§ 19 StGB)
11.04.2022  |Leipzig Verhinderungsversuch eines Aufzugs mit Sitzblockade VerstoR gegen § 22 SachsVersG § 22 SachsVersG 0 (w), 5 (m) E;’;ﬁé‘gg;“h § 17011 StPO, TB.,RW. 0. Schuld nicht
27.022023  |Leipzig Xﬁ:&‘;@"&ﬂﬁ;g mit schwarzer Skimaske und Kapuze bei VerstoR gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff, 2 SichsVersG 1 (w), 0 (m) Einstellung § 45 JGG (Voraussetzungen § 153 StPO)
27.02.2023 Leipzig Vermummung mit schwarzer Skimaske bei Kundgebung Verstol gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG 0 (w), 1(m) Einstellung § 45 JGG (Voraussetzungen § 153 StPO)
27.02.2023 Leipzig Vermummung mit schwarzer Skimaske bei Versammlung Verstol gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG 0 (w), 1 (m) Einstellung § 45 Il JGG (erzieherische MaRnahme)
06.03.2023  |Leipzig z::z::xr:g mit schwarzem Schiauchschal und Kapuze bei |/ 1 gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG 0 (w), 1 (m) Einstellung § 45 Il JGG (erzieherische Mafinahme)
05.09.2022 Leipzig Vermummung bei Versammlung mit Schlauchschal und Miitze |VerstoR gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG 1 (w), 0 (m) Einstellung § 45 JGG (Voraussetzungen § 153 StPO)
01.08.2022 Leipzig Nichteinhalten von Auflagen durch Versammlungsleiter Verstol gegen § 26 SachsVersG § 26 Ziff. 2 SachsVersG 0 (w), 1(m) Einstellung § 45 Il JGG (erzieherische Malinahme)
30.03.2022  |Markkleeberg Anbringen von Graffifis mit Schriftzigen wie ,Antifa” und ,Nazis | oo hadigung § 303 SIGB 0 (w), 1 (m) Einstellung § 45 Il JGG (erzieherische MaRnahme)
téten" an Hauswénden
02.04.2022  |Leipzig X:E::ri“gn?%‘ Vermummungsverbot bei Versammiung unter | i n gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG 0 (w), 1 (m) Einstellung § 45 Il JGG (erzieherische Mafinahme)
12.00.2022  |Leipzig X:I’:;:"f_“grsﬁ:z‘ Vermummungsverbot bei Versammlung unter /0 segen § 28 SichsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG 0 (w), 1 (m) Einstellung § 45 Il JGG (erzieherische MaRnahme)
05.06.2023 Leipzig Vgrmummung von mehreren Versammlungsteilnehmern mit Versto gegen § 28 SéchsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG unbekannt Einstellung nach § 170 Il StPO, es konnte kein Tater ermittelt
Miitzen, Kapuzen und Schlauchschal werden
22.12.2021 Leipzig Anbringen mehrerer Graffitis, u. a. ,Fuck Cops" an Hauswand [Sachbeschadig. Veréand. Erscheinungsbild § 303 Abs. 2 StGB 0 (w), 1 (m) E;ll?;llel:snga?ach § 170 1 StPO, TB.,RW. o. Schuld nicht
28112022  |Leipzig X:E::ringn:%? Vermummungsverbot bei Versammiung unter |y i n gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG 0 (w), 1 (m) Einstellung § 45 Il JGG (erzieherische Mafinahme)
09.11.2022 Leipzig Anspucken emer.Pollzemeamtm durch Fahrlassige Kérperverletzung § 229 SIGB 0 (w), 1(m) Ems.tellung nach § 170 Il StPO, TB.,RW.o.Schuld liegt nicht vor
Versammlungsteilnehmer (erwiesene Unschuld)
- Kommentieren des Bildes einer Corona-Demonstration mit - . . :
02.08.2020 Leipzig Einfach Bombe rein und fertig" Belohnung/Billigung von Straftaten § 140 StGB 0 (w), 1 (m) Einstellung § 45 Il JGG (erzieherische MaRnahme)
04.03.2022 Leipzig Errichten einer Blockade aus Sperrmiill und Absperrgittern auf Nétigung § 240 SIGB 8 (w), 8 (m) Emstellgng nach § 170 Il StPO, TB.,RW. o. Schuld nicht
StraRe nachweisbar
07.11.2022 Leipzig Beleldlgung' eines anderen und Drohen mit der ,Antifa" sowie Gefhrliche Kérperverletzung § 224 SIGB 0 (w), 1(m) E|nste|ll'mg nach § 170 Il StPO, TB.,RW. o. Schuld nicht
Anfahren mit Pkw nachweisbar
03.03.2023  |Leipzig Vermummen bei Versammlung mit schwarzem Schlauchschal o i,q gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG 0 (w), 1 (m) Einstellung § 45 Il JGG (erzieherische MaRnahme)
und Kapuzenjacke
10.12.2022 Leipzig Bezeichnung ?IFPES Versammlyn%slelters und Redners als Beleidigung § 185 SIGB 1 (w), 2 (m) E|nste|ll'mg nach § 170 Il StPO, TB.,RW. o. Schuld nicht
rechtsextremistischer Islamfeind nachweisbar
10122022 |Leipzig Werfen einer Flasche in Richtung von Gefahrliche Kérperverletzung § 224 SIGB 1 (w), 0 (m) Einstellung § 45 Il JGG (erzieherische MaRnahme)

Versammlungsteilnehmern




Anlage zu Frage 2, KA Drs.-Nr.: 7/15485

Einstellung nach § 170 Il StPO, TB.,RW. o. Schuld nicht

10.12.2022 Leipzig Nichtbeachtung erteilter Auflagen durch Versammlungsleiter Verstol gegen § 26 SachsVersG § 26 Ziff. 2 SachsVersG 0 (w), 1 (m) nachweisbar
10.12.2022  |Leipzig L’s;";‘;“;;‘;’;g bei Versammlung mit schwarzem Schlauchschal |\ <1 gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG 0 (w), 1 (m) Einstellung § 45 JGG (Voraussetzungen § 153 StPO)
10122022 |Leipzig Zj;’l‘gl’j‘z‘;"g bei Versammlung mit schwarzem Schiauchschal |\ i oq 0o0on § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG 0 (w), 1 (m) Einstellung § 45 Il JGG (erzieherische MaRnahme)
. Beleidigung des Redners einer Versammlung mit den Worten L Einstellung nach § 170 Il StPO, Angezeigtes Verhalten erfllt
10.12.2022 Leipzig LVerpiss dich aus Leipzig" Beleidigung § 185 StGB 0(w). 1(m) keinen Straftatbestand
16.05.2022  |Leipzig Verstol gegen Vermummungsverbot bei Versammlung unter |,/ o n 0ooen s 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG 0 (w), 1 (m) Einstellung § 45 Il JGG (erzieherische MaRnahme)
freiem Himmel
16.05.2022  |Leipzig Verstoft gegen Vermummungsverbot bei Versammiung unter o cecen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG 1 (w), 0 (m) Einstellung § 45 Il JGG (erzieherische Mafinahme)
freiem Himmel
" Anbringen von diversen Graffitis mit Schriftziigen wie ,ACAB" - . .
15.12.2017 Eilenburg und "1312" in leerstehendem Haus Sachbeschadigung § 303 StGB 0 (w), 1 (m) Einstellung nach § 170 Il StPO, Kind (§ 19 StGB)
- Anbringen von Plakaten an Hauswénden und an einem . X . .
20.04.2022 Leipzig Stromverteilerkasten Sachbeschéadigung § 303 StGB 0 (w), 2 (m) Einstellung § 45 Il JGG (erzieherische MaRnahme)
23.09.2022 Leipzig Bekleben von Stralenbahnt lle mit Plakaten Sachbeschéadigung § 303 StGB 0 (w), 1 (m) Einstellung § 45 Il JGG (erzieherische MaRnahme)
03.08.2022  |Leipzig Anziinden eines Feuers auf der StraRe VerstoR gegen § 22 SachsVersG § 22 SachsVersG 12 (w), 14 (m) E;’;ﬁé‘gg;“h § 1701 StPO, TB.,RW. o. Schuld nicht
01.01.2023 Leipzig Anziinden eines Feuers auf der StraRe Sachbeschadigung § 303 StGB 1(w), 0 (m) E;ll?;llel:snga?ach § 17011 StPO, TB.,RW. o. Schuld nicht
- Beteiligung an Landfriedensbruch im besonders schweren Fall . X X
03.06.2023 Leipzig und tatlichem Angriff auf Polizeibeamte Bes. schwerer Fall d. Landfriedensbruchs § 125a StGB 0 (w), 1 (m) Einstellung nach § 170 Il StPO, Kind (§ 19 StGB)
03.06.2023  |Leipzig Beteiligung an Landfriedensbruch im besonders schweren Fall |p o o \uerer Fall d. Landfriedensbruchs  |§ 125a StGB 0 (w), 1 (m) Einstellung nach § 170 Il StPO, Kind (§ 19 StGB)

und tatlichem Angriff auf Polizeibeamte
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